
 

 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ 

23.08.2007  
 

Για την αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας µε ∆ηµόσια Προσφορά σύµφωνα µε την απόφαση της Α’ 
Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 23ης Μαΐου 2007 και την εισαγωγή των νέων 
µετοχών στην κατηγορία «Μεγάλης Κεφαλαιοποίησης» της Αγοράς Αξιών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών 
 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας θα αυξηθεί κατά € 11.787.930 µε την καταβολή µετρητών και την έκδοση 
11.787.930 νέων µετοχών, ονοµαστικής αξίας € 1,00 και τιµής διάθεσης € 3,20 η καθεµία µε αναλογία 3 νέες 
µετοχές για κάθε 10 παλαιές µετοχές.  
 
∆ιευκρινίζεται ότι, για την παρούσα αύξηση µετοχικού κεφαλαίου υπάρχει µερική και υπό όρους εγγύηση 
κάλυψης 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος 
του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, µόνο όσον αφορά στην κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού 
κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 

 

 

 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚ∆ΟΣΗΣ 

 
 

 

 

 

 

 

 

Η ηµεροµηνία έκδοσης του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου 

είναι η 6 Σεπτεµβρίου 2007 
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111...    ΕΕΕΓΓΓΓΓΓΡΡΡΑΑΑΦΦΦΟΟΟ   ΑΑΑΝΝΝΑΑΑΦΦΦΟΟΟΡΡΡΑΑΑΣΣΣ   

 
11..11  ΥΥΥΠΠΠΕΕΕΥΥΥΘΘΘΥΥΥΝΝΝΑΑΑ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΣΣΣΩΩΩΠΠΠΑΑΑ    

 
Στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίο περιέχονται και παρουσιάζονται όλες οι πληροφορίες που 
είναι απαραίτητες προκειµένου οι επενδυτές να µπορούν µε εµπεριστατωµένο τρόπο να αξιολογούν τα 
περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, τη χρηµατοοικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές 
της «LAVIPHARM» καθώς και τα δικαιώµατα που απορρέουν από τις κοινές ονοµαστικές µετοχές της.  
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελείται από α) το συµπλήρωµα του Εγγράφου 
Αναφοράς και β) το συµπλήρωµα του Σηµειώµατος του Μετοχικού Τίτλου. Σηµειώνεται ότι το παρόν 
Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου που 
εγκρίθηκε µε την Απόφαση 441/23.08.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, µε τη 
µορφή χωριστών εγγράφων. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της «LAVIPHARM A.E.» (στο εξής η «LAVIPHARM A.E.» ή 
«η Εταιρία» ή «ο Εκδότης») καταρτίστηκε και διατέθηκε µε βάση τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε µε την από 6.9.2007 απόφασή του το περιεχόµενο 
του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, µόνον όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών 
πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του Ν. 3401/2005 και του 
Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 
Το Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχει κάθε πληροφορία της οποίας η δηµοσιοποίηση 
προβλέπεται από τον Κανονισµό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και η οποία 
αφορά την Εταιρία και την παρούσα έκδοση των νέων µετοχών της Εταιρίας, συνεπεία της αύξησης του 
µετοχικού της κεφαλαίου. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιλαµβάνει τις πλέον πρόσφατες πληροφορίες για την 
Εταιρία και τον Όµιλο που ανέκυψαν ή διαπιστώθηκαν κατά το χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εκδότριας της 23.08.2007 
(απόφαση 441/23.08.2007) όπως προβλέπεται από το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005. 
 
Οι µέτοχοι και οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις που έχουν 
σχέση µε το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού Ενηµερωτικό ∆ελτίου µπορούν να απευθύνονται τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία: 
 
- της εταιρίας «LAVIPHARM Α.Ε.», Αγ. Μαρίνας, Παιανία Αττικής, τηλ. 210 66 91 121, fax: 210 66 91 129, 
υπεύθυνος ο κος Χριστόδουλος Μανιάτης, Γενικός Οικονοµικός ∆ιευθυντής. 

- του Συµβούλου Έκδοσης «EFG Telesis Finance Α.Ε.Π.Ε.Υ., Φιλελλήνων 10, Αθήνα Αττικής, τηλ. 210 37 21 
920, fax: 210 37 21 921, υπεύθυνοι κκ. Απόστολος Καζάκος, ∆ηµήτριος Λεκάκης, Μαρία Ααρών. 

 
Η Εταιρία και τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της είναι υπεύθυνοι για το Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου και για τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 (σε εταιρικό και 
ενοποιηµένο επίπεδο), σύµφωνα µε την από 31.07.2007 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας.  
 
Τα φυσικά πρόσωπα που επιµελήθηκαν τη σύνταξη του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, 
είναι τα εξής: 
 
- Αθανάσιος Λαβίδας, Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος  
- Χριστόδουλος Μανιάτης, Γενικός Οικονοµικός ∆ιευθυντής 
 
 
Η Εταιρία, τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας, τα φυσικά πρόσωπα, εκ µέρους της Εταιρίας, που 
επιµελήθηκαν τη σύνταξη του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι υπεύθυνα για το 
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περιεχόµενο του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση και 
συµφωνούν µε το περιεχόµενό του και βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι αφού έλαβαν κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό 
αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι, καθόσον γνωρίζουν 
αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις που να αλλοιώνουν το περιεχόµενο του. Επίσης, δηλώνουν ότι, αφού 
έλαβαν κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό αυτό, δεν υπάρχει άλλο νέο σηµαντικό στοιχείο σχετικά µε τις 
πληροφορίες που περιέχονται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, το οποίο ανέκυψε κατά τον χρόνο 
που µεσολάβησε από την έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της 23ης Αυγούστου 2007 πλην αυτών που 
αναφέρονται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Σύµβουλος Έκδοσης είναι η EFG Telesis Finance Α.Ε.Π.Ε.Υ. ο οποίος δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και 
συµφωνεί µε το περιεχόµενου του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και βεβαιώνει 
υπεύθυνα ότι αφού έλαβε κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται στο 
Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι, εξ’ όσων γνωρίζει είναι αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις 
που να αλλοιώνουν το περιεχόµενο του. Επίσης, δηλώνει ότι, αφού έλαβε κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό αυτό, 
δεν υπάρχει άλλο νέο σηµαντικό στοιχείο σχετικά µε τις πληροφορίες που περιέχονται στο Συµπλήρωµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου, το οποίο ανέκυψε κατά τον χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου της 23ης Αυγούστου 2007 πλην αυτών που αναφέρονται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου. 
 
Εάν υπάρχει διαφορά (α) µεταξύ των δηλώσεων που περιέχονται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου και (β) των αντίστοιχων δηλώσεων που περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, οι δηλώσεις στο (α) 
υπερισχύουν, ως πλέον πρόσφατες. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι δεν υπάρχουν συµφέροντα των φυσικών και νοµικών προσώπων που 
συµµετέχουν στην παρούσα έκδοση, περιλαµβανοµένων των συγκρουόµενων συµφερόντων, τα οποία 
επηρεάζουν σηµαντικά την παρούσα έκδοση, πέραν αυτών που περιγράφονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο και στο 
Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης και τα πρόσωπα που ενεργούν για λογαριασµό του, δηλώνουν ότι δεν έχουν 
συµφέροντα τα οποία δύνανται να επηρεάσουν την παρούσα αύξηση µε την εξαίρεση α) των αµοιβών που θα 
λάβουν µε την επιτυχή ολοκλήρωση της παρούσας αύξησης µετοχικού κεφαλαίου (βλ. σχετική ενότητα 4.10 
«∆απάνες Έκδοσης» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, β) την παροχή µερικής εγγύησης κάλυψης της παρούσας 
αύξησης µετοχικού κεφαλαίου από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E. (βλ. σχετική ενότητα 4.6 
«Εγγύηση Κάλυψης» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου) και γ) την τραπεζική συνεργασία που διατηρεί η EFG 
Eurobank Ergasias A.E. µε τον Όµιλο LAVIPHARM για πιστοδοτήσεις συνολικού ύψους € 54.700 χιλ. την 
31.8.2007 το υπόλοιπο των οποίων ανήρχετο σε € 44.632 χιλ. 
 
Η σύνταξη και διάθεση του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις 
της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόµενο 
του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
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11..22  ΣΣΣΥΥΥΜΜΜΠΠΠΕΕΕΡΡΡΑΑΑΣΣΣΜΜΜΑΑΑΤΤΤΑΑΑ   ΣΣΣΥΥΥΜΜΜΠΠΠΛΛΛΗΗΗΡΡΡΩΩΩΜΜΜΑΑΑΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΥΥΥ   ΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΟΟΟΥΥΥ   ΕΕΕΛΛΛΕΕΕΓΓΓΧΧΧΟΟΟΥΥΥ    

 
Ο Συµπληρωµατικός Νοµικός Έλεγχος διενεργήθηκε από τη ∆ικηγορική Εταιρία PI Partners, 11ο χλµ. Εθνικής 
Οδού Αθηνών – Λαµίας, 144 51 Μεταµόρφωση, τηλ. 210-2886549 / 210-2886550 έλεγξε ως προς τη νοµική τους 
διάσταση τα οψιγενή γεγονότα που αναφέρονται στο παρόν Συµπλήρωµα.  
 
Η από 3.9.2007 συµπληρωµατική επιστολή αναφορικά µε το Νοµικό Έλεγχο είναι διαθέσιµη στα γραφεία της 
Εταιρίας, Οδός Αγ. Μαρίνας, 190 02 Παιανία. 
 
 
11..33  ΈΈΈΚΚΚΤΤΤΑΑΑΚΚΚΤΤΤΟΟΟΣΣΣ   ΛΛΛΟΟΟΓΓΓΙΙΙΣΣΣΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΣΣΣ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΟΟΟ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΟΟΟΣΣΣ   ΈΈΈΛΛΛΕΕΕΓΓΓΧΧΧΟΟΟΣΣΣ    

 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής κ. Γεώργιος ∆εληγιάννης (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15791) της ελεγκτικής εταιρίας Grant 
Thornton Certified Auditors Α.Ε., Βασ. Κωνσταντίνου 44, 116 35  Αθήνα, 210-7253315., προχώρησε στη 
διενέργεια επισκόπησης των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων της περιόδου 01.01.2007 – 30.06.2007 
βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης στις οποίες περιλαµβάνονται : 
 

• LAVIPHARM A.E. (Εταιρικές & Ενοποιηµένες) 

• LAVIPHARM HELLAS A.E. (Εταιρικές) 

• LAVIPHARM ACTIVE SERVICES A.E. (Εταιρικές, Ενοποιηµένες & Εταιρικές των ενοποιούµενων 
θυγατρικών «LAS PATRA A.E., ΛΑΡΙΣΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ Α.Ε., NEWPHARM A.E., ΚΑΒΑΛΑ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.,LAS ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Μ.Ε.Π.Ε.¨») 

• PHARMΑLOGISTICS A.E. (Εταιρικές) 

• PHARMA PLUS A.E. (Εταιρικές) 

• CASTALIA LABS A.E. (Εταιρικές) 

• LAVIPHARM CORPORATION (Εταιρικές, Ενοποιηµένες & Εταιρικές των ενοποιούµενων θυγατρικών 
«LAVIPHARM CORP. , LAVIPHARM LABORATORES INC.») 

• LABORATOIRES LAVIPHARM S.A.  

• LAVIPHARM PHARMACEUTICAL SERVICES A.E.   
 
Η Έκθεση Επισκόπησης επί των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων της LAVIPHARM Α.Ε. της περιόδου 
1.1.2007 – 30.6.2007 του Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή κ. Γεωργίου ∆εληγιάννη (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15791) αποτελεί 
αναπόσπαστο µέρος του Έκτακτου Λογιστικού και Οικονοµικού Ελέγχου και είναι διαθέσιµή στα γραφεία της 
Εταιρίας, Οδός Αγ. Μαρίνας, 190 02  Παιανία. 
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11..44  ΤΤΤΑΑΑΚΚΚΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ    ΟΟΟΡΡΡΚΚΚΩΩΩΤΤΤΟΟΟΙΙΙ    ΕΕΕΛΛΛΕΕΕΓΓΓΚΚΚΤΤΤΕΕΕΣΣΣ   ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ΕΕΕΝΝΝ∆∆∆ΙΙΙΑΑΑΜΜΜΕΕΕΣΣΣΩΩΩΝΝΝ   ΟΟΟ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΚΚΚΑΑΑΤΤΤΑΑΑΣΣΣΤΤΤΑΑΑΣΣΣΕΕΕΩΩΩΝΝΝ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM   AAA...EEE...    

 
Η Εταιρία ελέγχεται από Τακτικούς Ορκωτούς Ελεγκτές – Λογιστές για τις λογιστικές καταστάσεις της 30ης 
Ιουνίου. 
 
 
1.4.1 Έκθεση επισκόπησης των Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 

 
Οι δηµοσιευµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 (σε µητρικό επίπεδο) έχουν 
συνταχθεί βάσει των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων / ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆.Λ.Π. / ∆.Π.Χ.Π.) και ελέγχθηκαν από τον Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή κ. Μάριο Τ. Κυριάκου (ΑΜ ΣΟΕΛ 11121) 
της ελεγκτικής εταιρίας KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε..  
 
Έκθεση Επισκόπησης Τακτικού Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή επί των ∆ηµοσιευµένων Ενδιάµεσων 
Οικονοµικών Καταστάσεων της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 
 
Παρακάτω παρατίθεται αυτούσια η Έκθεση Ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή – λογιστή κ. Μ. Κυριάκου 
(Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11121) της ελεγκτικής εταιρίας KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε., επί των δηµοσιευµένων 
ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της LAVIPHARM Α.Ε. για την περίοδο που έληξε την 30.6.2007, οι 
οποίες συντάχθηκαν βάσει των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων / ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης (∆.Λ.Π. / ∆.Π.Χ.Π.) 
 
Η εν λόγω Έκθεση Ελέγχου αποτελεί αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων και είναι διαθέσιµη 
στα γραφεία της Εταιρίας , Αγ. Μαρίνας, 190 02  Παιανία, και στην ιστοσελίδα της http://www.lavipharm.gr  
 
«…Επισκοπήσαµε το συνηµµένο συνοπτικό ισολογισµό της LAVIPHARM Α.Ε. Ανώνυµος Εµπορική και 
Βιοµηχανική Εταιρεία Φαρµακευτικών, Χηµικών και Καλλυντικών Προϊόντων (η «Εταιρία») της 30 Ιουνίου 2007 
και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της 
εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις (η 
«Ενδιάµεση Συνοπτική Οικονοµική Πληροφόρηση»). Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση 
και παρουσίαση αυτή της Ενδιάµεσης Συνοπτικής Οικονοµικής Πληροφόρησης, σύµφωνα µε τη ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά 
µε την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση (∆.Λ.Π. 34). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση συµπεράσµατος επί 
αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας.. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο περί Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής 
Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια 
διαδικασιών για την αναζήτηση επεξηγήσεων και πληροφοριών κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 
οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. 
Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από ένα έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε 
τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι 
έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. 
Κατά συνέπεια, δεν εκφράζουµε γνώµη ελέγχου. 
 
Συµπέρασµα 
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε 
στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη Ενδιάµεση Συνοπτική Οικονοµική Πληροφόρηση της 30 Ιουνίου 2007 δεν έχει 
καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆.Λ.Π. 34) που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά µε την ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση. 
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Θέµα έµφασης 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς το συµπέρασµα της επισκόπησής µας, εφιστούµε την προσοχή 
σας στο γεγονός ότι οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρίας για τη χρήση 2006 δεν έχουν εξεταστεί από τις 
φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να µην έχουν καταστεί οριστικές για τη χρήση αυτή. Η έκβαση του φορολογικού 
ελέγχουν δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο.» 
 
 
11..55  ΤΤΤΑΑΑΚΚΚΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ    ΟΟΟΡΡΡΚΚΚΩΩΩΤΤΤΟΟΟΙΙΙ    ΕΕΕΛΛΛΕΕΕΓΓΓΚΚΚΤΤΤΕΕΕΣΣΣ   ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ΕΕΕΝΝΝΟΟΟΠΠΠΟΟΟΙΙΙΗΗΗΜΜΜΕΕΕΝΝΝΩΩΩΝΝΝ   ΕΕΕΝΝΝ∆∆∆ΙΙΙΑΑΑΜΜΜΕΕΕΣΣΣΩΩΩΝΝΝ   ΟΟΟ ΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΚΚΚΑΑΑΤΤΤΑΑΑΣΣΣΤΤΤΑΑΑΣΣΣΕΕΕΩΩΩΝΝΝ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   

LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM   AAA...EEE...    

 
Η Εταιρία ελέγχεται από Τακτικούς Ορκωτούς Ελεγκτές – Λογιστές για τις ενοποιηµένες ενδιάµεσες λογιστικές 
καταστάσεις της 30ης Ιουνίου. 
 
 
1.5.1 Έκθεση επισκόπησης των Ενοποιηµένων Ενδιάµεσων Συνοπτικών Οικονοµικών Καταστάσεων της 

περιόδου 1.1 – 30.6.2007 

 
Οι δηµοσιευµένες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 (σε 
ενοποιηµένο επίπεδο) έχουν επίσης συνταχθεί βάσει των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων / ∆ιεθνών Προτύπων 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Λ.Π. / ∆.Π.Χ.Π.) και ελέγχθηκαν από τον Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή κ. 
∆ηµήτριο Ευστ. Κακούρα (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13291) της ελεγκτικής εταιρίας ΣΟΛ Α.Ε. Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 
Σύµβουλοι Επιχειρήσεων, (Φωκίωνος Νέγρη 3, 112 57, Αθήνα, τηλ. 210-8691000). 
 
 
Έκθεση Επισκόπησης Τακτικού Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή επί των ∆ηµοσιευµένων Συνοπτικών 
Ενδιάµεσων Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων της Περιόδου 1.1 – 30.6.2007 
 
Παρακάτω παρατίθεται αυτούσια η Έκθεση Ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή – λογιστή κ. ∆. Κακούρα 
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13291) της ελεγκτικής εταιρίας Σ.Ο.Λ. Α.Ε., επί των δηµοσιευµένων ενοποιηµένων ενδιάµεσων 
συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων της LAVIPHARM Α.Ε. για την περίοδο που έληξε την 30.6.2007, οι 
οποίες συντάχθηκαν βάσει των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων / ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης (∆.Λ.Π. / ∆.Π.Χ.Π.) 
 
Η εν λόγω Έκθεση Ελέγχου αποτελεί αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων και 
είναι διαθέσιµη στα γραφεία της Εταιρίας , Αγ. Μαρίνας, 190 02  Παιανία, και στην ιστοσελίδα της 
http://www.lavipharm.gr 
 
«… Επισκοπήσαµε το συνηµµένο ενοποιηµένο συνοπτικό ισολογισµό της LAVIPHARM Α.Ε. της 30ης Ιουνίου 
2007 και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών 
της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις.  
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης 
ενοποιηµένης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά µε την ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση («∆.Λ.Π. 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης 
ενοποιηµένης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης 
Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο 
οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών 
για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από άτοµα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα 
και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυση και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας 
επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά 
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Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην 
αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η 
παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
 
Συµπέρασµα επισκόπησης 
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε 
στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση ενοποιηµένη συνοπτική οικονοµική πληροφόρηση δεν έχει 
καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆.Λ.Π. 34) που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά µε την ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση. 
 
Θέµατα έµφασης 
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς το συµπέρασµα της επισκόπησής µας, εφιστούµε την προσοχή 
σας στα εξής: 
 
1) Στη σηµείωση 1, που παρατίθεται στις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις επί του ενοποιηµένου 

συνοπτικού ισολογισµού αναφέρονται αναλυτικά οι ενοποιούµενες εταιρίες των οποίων η Καθαρή Θέση 
κατά την 30.6.2007 είναι µικρότερη από το ½ του Μετοχικού τους κεφαλαίου, ή και αρνητική. 

 
2) Στη σηµείωση 8, που παρατίθεται στις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις επί του ενοποιηµένου 

συνοπτικού ισολογισµού, γίνεται αναφορά για τις εταιρίες του Οµίλου που δεν έχουν ελεγχθεί από τις 
φορολογικές αρχές µε συνέπεια οι φορολογικές τους υποχρεώσεις για τις µη ελεγχθείσες φορολογικά 
χρήσεις να µην έχουν καταστεί οριστικές. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να 
προβλεφθεί στο παρόν στάδιο.» 

 
 
11..66  ΈΈΈΓΓΓΓΓΓΡΡΡΑΑΑΦΦΦΑΑΑ   ΣΣΣΤΤΤΗΗΗ   ∆∆∆ ΙΙΙΑΑΑΘΘΘΕΕΕΣΣΣΗΗΗ   ΤΤΤΟΟΟΥΥΥ   ΚΚΚΟΟΟΙΙΙΝΝΝΟΟΟΥΥΥ    

 
� Η συµπληρωµατική επιστολή αναφορικά µε το Νοµικό Έλεγχο από τη δικηγορική εταιρία PI Partners µε 

ηµεροµηνία 3.9.2007 είναι διαθέσιµη στα γραφεία της Εταιρίας, Αγ. Μαρίνας ΤΘ 59, 19002 Παιανία, µε τη 
σχετική συναίνεση της εν λόγω δικηγορικής εταιρίας. 

 
� Η έκθεση επισκόπησης των οικονοµικών καταστάσεων του Οµίλου που διενεργήθηκε από την ελεγκτική 

εταιρία Grant Thornton Certified Auditors Α.Ε. για την περίοδο 1.1. –30.6.2007 είναι διαθέσιµη στα γραφεία 
της Εταιρίας, Αγ. Μαρίνας ΤΘ 59, 19002 Παιανία, µε τη σχετική συναίνεση της εν λόγω ελεγκτικής εταιρίας.  

 
 
11..77  ΈΈΈΓΓΓΓΓΓΡΡΡΑΑΑΦΦΦΑΑΑ      ΜΜΜΕΕΕΣΣΣΩΩΩ   ΠΠΠΑΑΑΡΡΡΑΑΑΠΠΠΟΟΟΜΜΜΠΠΠΗΗΗΣΣΣ      

 
� Οι δηµοσιευµένες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας (σε εταιρικό και 

ενοποιηµένο επίπεδο) για την περίοδο 1.1 – 30.6.2007, οι οποίες συντάχθηκαν από την Εταιρία σύµφωνα 
µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) είναι διαθέσιµες στα γραφεία της 
Εταιρίας, Αγ. Μαρίνας ΤΘ 59, 19002 Παιανία και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας www.lavipharm.gr 
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11..88  ΟΟΟΨΨΨΙΙΙΓΓΓΕΕΕΝΝΝΗΗΗ   ΓΓΓΕΕΕΓΓΓΟΟΟΝΝΝΟΟΟΤΤΤΑΑΑ    

 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Γεώργιος ∆εληγιάννης (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791) της ελεγκτικής εταιρίας Grant 
Thornton δηλώνει ότι καθόσον γνωρίζει και σύµφωνα µε την από 3.9.2007 επιστολή παραστάσεων της 
∆ιοίκησης της LAVIPHARM Α.Ε. προς την ελεγκτική εταιρία Grant Thornton, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία ούτε 
έχουν συµβεί άλλα γεγονότα µέχρι την ηµεροµηνία ολοκλήρωσης του οικονοµικού ελέγχου, τα οποία δύναται να 
έχουν ή έχουν σηµαντική επίδραση στην εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των 
αποτελεσµάτων, των ταµειακών ροών και των προοπτικών του Οµίλου, εκτός αυτών που περιγράφονται στην 
παρούσα ενότητα του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Με την από 3.9.2007 συµπληρωµατική του επιστολή, ο νοµικός ελεγκτής ∆ικηγορική Εταιρία PI Partners 
αναφέρει ότι έλεγξε ως προς τη νοµική τους διάσταση τα οψιγενή γεγονότα που αναφέρονται στο παρόν 
Συµπλήρωµα.  
 
 

1.8.1 Αποπληρωµή Υφιστάµενου Οµολογιακού ∆ανείου (Μη Μετατρέψιµου) µε Χρήση Ενδιάµεσου 

Τραπεζικού ∆ανεισµού (Βridge Finance) 

 
Η Εταιρία στις 31.8.2007 προχώρησε στην αποπληρωµή του οµολογιακού δανείου συνολικού ύψους € 
32.500.000 (εφεξής «∆άνειο») που περιγράφεται στην ενότητα 3.13.7 «Σύµβαση Οµολογιακού ∆ανείου (Μη 
Μετατρέψιµου)» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. Και η τράπεζα του εξωτερικού Calyon ως ∆ιαχειριστής του 
Οµολογιακού ∆ανείου και η Εµπορική Τράπεζα της Ελλάδος ως ∆ιαχειριστής των Εξασφαλίσεων (Security 
Agent) θα προχωρήσουν στην άρση των σχετικών µε το ∆άνειο: α) εξασφαλίσεων επί των ενσώµατων παγίων 
του Οµίλου συνολικού ύψους € 36.017 χιλ. και β) ενεχύρων επί µετοχών της Εταιρίας και των θυγατρικών της. 

 

Για την αποπληρωµή του σχετικού ∆ανείου, η Εταιρία προχώρησε στην λήψη ενδιάµεσου τραπεζικού 

δανεισµού (bridge finance) από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E. µε αύξηση του υφιστάµενου 

πιστοδοτικού ορίου δυνάµει της από 4.2.1998 σύµβασης πιστώσεως µε ανοικτό (αλληλόχρεο) λογαριασµό. To 

ποσό της σχετικής ενδιάµεσης χρηµατοδότησης συνολικού ύψους € 32.500.000 θα αποπληρωθεί από το προϊόν 

της παρούσας αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της LAVIPHARM A.E. 

 

 

1.8.2 Σύµβαση Παραχώρησης Άδειας Χρήσης Σηµάτων (“Trademark License Agreement”) µε την 

Συνδεδεµένη Εταιρία Lavipharm Group Holding S.A.  

 
Την 30.8.2007 η Εταιρία και LAVIPHARM GROUP HOLDING προχώρησαν στη σύναψη της σύµβασης 
παραχώρησης άδειας χρήσης σηµάτων (“Trademark License Agreement”), σύµφωνα µε τους όρους και 
προϋποθέσεις που προενέκρινε η από 28.6.2007 Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρίας και περιγράφονται 
στην ενότητα 3.10.3.3 «Εµπορικά Σήµατα Σηµαντικών Προσώπων της Εταιρίας ή/ και Εταιριών Συµφερόντων 
τους» και στην ενότητα 3.13.3. «Συµβάσεις αρ. 10, 23α και 24 του κ.ν. 2190/1920» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου.  
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11..99  ΕΕΕΠΠΠΕΕΕΝΝΝ∆∆∆ΥΥΥΣΣΣΕΕΕΙΙΙΣΣΣ    ΟΟΟΜΜΜΙΙΙΛΛΛΟΟΟΥΥΥ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    

 
Στους πίνακες που ακολουθούν παρουσιάζονται οι επενδύσεις που πραγµατοποιήθηκαν κατά το εξάµηνο της 
χρήσης 2007, τόσο της LAVIPHARM Α.Ε., όσο και του Οµίλου LAVIPHARM. 
 
 
1.9.1 Επενδύσεις Ά εξαµήνου 2007 της LAVIPHARM Α.Ε. 

 
Κατά την περίοδο του α’ εξαµήνου 2007, η Εταιρία πραγµατοποίησε επενδύσεις σε ενσώµατα και ασώµατα 
πάγια στοιχεία συνολικού ύψους περίπου € 437 χιλ., οι οποίες παρουσιάζονται ανά κατηγορία στον ακόλουθο 
πίνακα: 
 

(σε χιλ. ευρώ) Έως 30.06.2007

Γήπεδα - Οικόπεδα -

Κτίρια - Κτιριακές Εγκαταστάσεις 51

Μηχανήµατα 104

Μεταφορικά µέσα -

Έπιπλα & λοιπός εξοπλισµός 60

Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 222

Σύνολο 437

Επενδύσεις LAVIPHARM Α.Ε.  σε Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Οι επενδύσεις κατά το α’ εξάµηνο 2007, όπως αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα, αναλύονται κατά 
κατηγορία ως εξής : 
 
Κτίρια – Κτιριακές Εγκαταστάσεις 
Κατά το α’ εξάµηνο του 2007 επενδύθηκαν € 51 χιλ. σε προσθήκες και βελτιώσεις των υφιστάµενων κτιριακών 
εγκαταστάσεων. 
 
Μηχανήµατα – Τεχνικές Εγκαταστάσεις 
Οι επενδύσεις ύψους € 104 χιλ. του α’ εξαµήνου 2007 αφορούν προσθήκες και βελτιώσεις των ήδη υπαρχόντων 
µηχανηµάτων και τεχνικών εγκαταστάσεων. 
 
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 
Η Εταιρία πραγµατοποίησε κατά το α’ εξάµηνο 2007 αγορές διαφόρων επίπλων και σκευών, ηλεκτρονικών 
υπολογιστών και προγραµµάτων, επιστηµονικών οργάνων και λοιπού εξοπλισµού ύψους € 60 χιλ. 
  
Ασώµατες ακινητοποιήσεις 
Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις της Εταιρίας για το α’ εξάµηνο του 2007 αφορούν, αφενός µεν δαπάνες που 
πραγµατοποιούνται για την ανάπτυξη νέων προϊόντων και οι οποίες κεφαλαιοποιούνται, αφετέρου δε  αγορές 
δικαιωµάτων παραγωγής και πώλησης προϊόντων ή χρήσης σηµάτων. Συγκεκριµένα, η Εταιρία επένδυσε σε 
δαπάνες ανάπτυξης νέων προϊόντων € 195 χιλ. στο α’ εξάµηνο του 2007 και οι οποίες κεφαλαιοποιήθηκαν. 
Αντίστοιχα, αγόρασε δικαιώµατα παραγωγής και πώλησης προϊόντων ή χρήσης σηµάτων € 27 χιλ. στην ίδια 
περίοδο. 
 
 
1.9.2 Επενδύσεις Ά εξαµήνου 2007 του Οµίλου LAVIPHARM 

 
Κατά το α’ εξάµηνο της χρήσης 2007, ο Όµιλος LAVIPHARM πραγµατοποίησε επενδύσεις σε ενσώµατα και 
ασώµατα πάγια στοιχεία συνολικού ύψους περίπου € 1.978 χιλ., οι οποίες παρουσιάζονται ανά κατηγορία στον 
ακόλουθο πίνακα: 
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(σε χιλ. ευρώ) Έως 30.06.2007

Γήπεδα - Οικόπεδα -

Κτίρια - Κτιριακές Εγκαταστάσεις 62

Μηχανήµατα 183

Μεταφορικά µέσα -

Έπιπλα & λοιπός εξοπλισµός 82

Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 1.651

Σύνολο 1.978

Επενδύσεις Οµίλου  σε Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Οι επενδύσεις του α΄ εξαµήνου 2007, όπως αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα, αναλύονται κατά κατηγορία 
ως εξής : 
 
 
Κτίρια – Κτιριακές Εγκαταστάσεις 
Πέραν των επενδύσεων που πραγµατοποίησε η µητρική εταιρία LAVIPHARM Α.Ε., οι υπόλοιπες επενδύσεις, 
της περιόδου ύψους € 11 χιλ. αφορούν προσθήκες και βελτιώσεις των υπαρχόντων κτιριακών εγκαταστάσεων, 
κυρίως των θυγατρικών εταιριών του εξωτερικού (Η.Π.Α. – Γαλλία). 
 
Μηχανήµατα – Τεχνικές Εγκαταστάσεις 
Πέραν των επενδύσεων που πραγµατοποίησε η µητρική εταιρία LAVIPHARM Α.Ε., οι υπόλοιπες επενδύσεις της 
περιόδου ύψους € 79 χιλ. αφορούν προσθήκες και βελτιώσεις των ήδη υπαρχόντων, κυρίως επίσης των 
θυγατρικών εταιριών του εξωτερικού (Η.Π.Α. – Γαλλία) 
 
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 
Πέραν των επενδύσεων που πραγµατοποίησε η µητρική εταιρία LAVIPHARM Α.Ε., ο Όµιλος πραγµατοποίησε 
κατά το α’ εξάµηνο του 2007 αγορές διαφόρων επίπλων και σκευών, ηλεκτρονικών υπολογιστών και 
προγραµµάτων, επιστηµονικών οργάνων και λοιπού εξοπλισµού αξίας € 22 χιλ.. 
 
Ασώµατες ακινητοποιήσεις 
Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις του Οµίλου για το α’ εξάµηνο του 2007 αφορούν, αφενός µεν δαπάνες που 
πραγµατοποιούνται από την LAVIPHARM A.E. και την LAVIPHARM LABORATORIES Inc. (οι οποίες 
δραστηριοποιούνται στον τοµέα Έρευνας και Ανάπτυξης) για την ανάπτυξη νέων προϊόντων και οι οποίες 
κεφαλαιοποιούνται, αφετέρου δε  αγορές δικαιωµάτων παραγωγής και πώλησης προϊόντων ή χρήσης σηµάτων. 
Συγκεκριµένα, ο Όµιλος, πέραν των επενδύσεων που πραγµατοποίησε η µητρική εταιρία LAVIPHARM Α.Ε, 
επένδυσε σε δαπάνες ανάπτυξης νέων προϊόντων € 1.355 χιλ. και οι οποίες κεφαλαιοποιήθηκαν. Αντίστοιχα, 
αγόρασε δικαιώµατα παραγωγής και πώλησης προϊόντων ή χρήσης σηµάτων, πέραν των αγορών που 
πραγµατοποίησε η µητρική εταιρία LAVIPHARM Α.Ε, € 74 χιλ. 
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11..1100  ΑΑΑΠΠΠΟΟΟΛΛΛΟΟΟΓΓΓΙΙΙΣΣΣΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ   ΠΠΠΛΛΛΗΗΗΡΡΡΟΟΟΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΕΕΕΣΣΣ   ∆∆∆ΡΡΡΑΑΑΣΣΣΤΤΤΗΗΗΡΡΡΙΙΙΟΟΟΤΤΤΗΗΗΤΤΤΑΑΑΣΣΣ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    ΑΑΑ...ΕΕΕ...    ΑΑΑ’’’    ΕΕΕΞΞΞΑΑΑΜΜΜΗΗΗΝΝΝΟΟΟΥΥΥ   222000000777   

 
Στο παρόν κεφάλαιο παρουσιάζονται χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για τα οικονοµικά µεγέθη της εταιρίας 
LAVIPHARM Α.Ε., όπως αυτά προκύπτουν από τις δηµοσιευµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Καταστάσεις της 
περιόδου 1.1-30.6.2007. Οι καταστάσεις αυτές συντάχθηκαν από την Εταιρία σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και έχουν επισκοπηθεί από Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή, κ. Μάριο 
Τ. Κυριάκου (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11121) της ελεγκτικής εταιρίας KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. καθώς και 
από Ανεξάρτητο Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή, κ. Γ. ∆εληγιάννη (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15791), της ελεγκτικής εταιρίας 
Grant Thornton Certified Auditors Α.Ε. Η εν λόγω λογιστική κατάσταση και οι Σηµειώσεις αποτελούν 
αναπόσπαστο κοµµάτι αυτής που παρατίθενται στην ιστοσελίδα του Εκδότη, www.lavipharm.gr. 
 

1.10.1 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Αποτελεσµάτων περιόδου 1.1-30.6.2007 

 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες που αφορούν τη λογιστική 
κατάσταση της περιόδου 1.1-30.6.2007: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 1/1-30/6/2006 1/1-30/6/2007

Κύκλος Εργασιών 24.455 26.989

Μείον: Κόστος Πωλήσεων 16.896 20.509

Μικτά Αποτελέσµατα 7.559 6.480

(% επί του κύκλου εργασιών) 30,91% 24,01%

Πλέον: Λοιπά λειτουργικά έσοδα 5.895 1.807

Μείον: Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 3.922 4.596

Μείον: Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 519 759

Μείον: Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 540 686

Μείον: Λοιπά λειτουργικά έξοδα 824 1.086

Λειτουργικά κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών αποτελεσµάτων και 

φόρων 7.649 1.160

(% επί του κύκλου εργασιών) 31,28% 4,30%

Πλέον: Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 155 255

Μείον: Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 1.901 3.895

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα (1.746) (3.640)

Κέρδη προ φόρων 5.903 (2.480)

(% επί του κύκλου εργασιών) 24,14% -9,19%

Μείον: Φόρος εισοδήµατος 1.447 1.380

Κέρδη περιόδου µετά από φόρους 4.456 (3.860)

(% επί του κύκλου εργασιών) 18,22% -14,30%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
Τυχόν διαφορές στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 

 

1.10.2 Εξέλιξη Κύκλου Εργασιών – Αποτελεσµάτων 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
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Ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας ανήλθε σε € 26.989 χιλ. την περίοδο 1.1-30.6.2007 παρουσιάζοντας άνοδο της 
τάξης του 10,4% σε σχέση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2006, άνοδος η οποία οφείλεται στη βελτίωση των 
πωλήσεων φαρµάκων στην Ελλάδα και σε µικρότερο βαθµό στην αύξηση των πωλήσεων υπηρεσιών. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση του κύκλου εργασιών α) ανά επιχειρηµατικό τοµέα και β) 
ανά γεωγραφική περιοχή, για την περίοδο 1.1-30.6.2006 και 1.1-30.6.2007: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 % 1.1-30.6.2007 %

Φάρµακο 15.896 65,0% 18.007 66,7%

Καλλυντικό 2.285 9,3% 3.523 13,1%

Παραφάρµακο 1.881 7,7% 372 1,4%

Υπηρεσίες διανοµής 2.694 11,0% 2.740 10,2%

∆ιοικητικές Υπηρεσίες 713 2,9% 871 3,2%

Υπηρεσίες facon 986 4,0% 1.476 5,5%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών 24.455 100% 26.989 100%

Κύκλος Εργασιών ανά Επιχειρηµατικό Τοµέα

 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 % 1.1-30.6.2007 %

Ελλάδα 16.120 65,9% 21.649 80,2%

Ευρωπαϊκή Ένωση 5.586 22,8% 5.003 18,5%

Λοιπές Χώρες 2.749 11,2% 337 1,2%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών 24.455 100% 26.989 100%

Κύκλος Εργασιών ανά Γεωγραφικό Τοµέα

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
 
Το κόστος πωλήσεων της Εταιρίας κατά την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 20.509 χιλ. έναντι € 16.896 χιλ. 
την αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 21,4%, υψηλότερη της αντίστοιχης 
αύξησης του Κύκλου Εργασιών, λόγω του ότι οι αυξηµένες πωλήσεις αφορούσαν κατά κύριο λόγο προϊόντα 
υψηλότερου κόστους. Το κόστος πωλήσεων ως ποσοστό επί του κύκλου εργασιών ανήλθε σε 69,1% την 
περίοδο 1.1-30.6.2006 και σε 76,0% την περίοδο 1.1-30.6.2007. 
 
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
Τα µικτά αποτελέσµατα της Εταιρίας ανήλθαν σε € 6.480 χιλ. κατά την περίοδο 1.1-30.6.2007 έναντι € 7.559 χιλ. 
την αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας µείωση της τάξης του 14,3%. Η µείωση οφείλεται στην 
διαφοροποίηση του µείγµατος πωλήσεων λόγω αύξησης των πωλήσεων προϊόντων χαµηλότερου περιθωρίου 
µικτού κέρδους.  
 
 
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΈΣΟ∆Α 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπά λειτουργικά έσοδα» την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 1.807 χιλ. από € 5.895 χιλ. 
την περίοδο 1.1-30.6.2006 παρουσιάζοντας σηµαντική µείωση της τάξης του 69,3%. Η µείωση οφείλεται κυρίως 
στη µη επανάληψη στην τρέχουσα χρήση των «Εσόδων από παροχή υπηρεσιών» και «Εσόδων από 
αχρησιµοποίητη πρόβλεψη αποµειωµένων απαιτήσεων», που είχαν πραγµατοποιηθεί στην αντίστοιχη περίοδο 
του 2006. Η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για την περίοδο 1.1-30.6.2006 και 1.1-30.6.2007 παρουσιάζεται 
στον παρακάτω πίνακα: 
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(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Έσοδα από ενοίκια 187 182

Έσοδα από παροχή υπηρεσιών 2.009 47

Αποζηµίωση από διακοπή σύµβασης διανοµής 0 500

Λοιπά έσοδα 850 37

Έσοδο από χρησιµοποιηµένη πρόβλεψη αποµείωσης αποθεµάτων 0 864

Έσοδο από αχρησιµοποίητη πρόβλεψη αποµειοµένων απαιτήσεων 2.781 91

Συναλλαγµατικά κέρδη 68 86

Σύνολο 5.895 1.807

Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
Ο λογαριασµός «Αποζηµίωση από διακοπή σύµβασης διανοµής» ύψους € 500 χιλ. αφορά στην αποζηµίωση 
που εισέπραξε η Εταιρία λόγω διακοπής της σύµβασης προώθησης στην Ελλάδα του προϊόντος Aldara της 
εταιρίας Meda, µετά την απόφασή της να την αναλάβει η ίδια. 
 
Ο λογαριασµός «Έσοδα από χρησιµοποιηµένη πρόβλεψη αποµείωσης αποθεµάτων» ύψους € 864 χιλ. την 
περίοδο 1.1 – 30.6.2007 αφορά σε λογιστική τακτοποίηση της αξίας αποθεµάτων που καταστράφηκαν στην 
παρούσα περίοδο, µε µεταφορά του κόστους τους στα «Λοιπά λειτουργικά έξοδα» και ισόποση µείωση της 
σχετικής πρόβλεψης που είχε δηµιουργηθεί στο παρελθόν. 
 
 
ΈΞΟ∆Α ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
 
Ο λογαριασµός «Έξοδα διοικητικής λειτουργίας» την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 4.596 χιλ. έναντι  
€ 3.922 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 17,2%. Στον ακόλουθο 
πίνακα αναλύεται ο εν λόγω λογαριασµός για την περίοδο 1.1-30.6.2006 και 1.1-30.6.2007: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Παροχές σε εργαζοµένους 1.780 2.032

Λοιπές αµοιβές τρίτων 625 699

Παροχές τρίτων 536 697

Φόροι & τέλη 42 99

Λοιπά έξοδα 433 615

Αποσβέσεις 506 454

Σύνολο 3.922 4.596

Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
ΈΞΟ∆Α ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
 
Ο λογαριασµός «Έξοδα λειτουργίας διάθεσης» την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 759 χιλ. έναντι € 519 χιλ. 
την αντίστοιχη περίοδο του 2006. Στον ακόλουθο πίνακα αναλύεται ο εν λόγω λογαριασµός για την περίοδο 1.1-
30.6.2006 και 1.1-30.6.2007: 
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(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Παροχές σε εργαζοµένους 72 78

Λοιπές αµοιβές τρίτων 196 384

Παροχές τρίτων 36 39

Φόροι & τέλη 7 38

Λοιπά έξοδα 118 140

Αποσβέσεις 90 80

Σύνολο 519 759

Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
 
ΈΞΟ∆Α ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 
Ο λογαριασµός «Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης» την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 686 χιλ. έναντι € 540 
χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 27,0%. Στον ακόλουθο πίνακα 
αναλύεται ο εν λόγω λογαριασµός για την περίοδο 1.1-30.6.2006 και 1.1-30.6.2007: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Λοιπά έξοδα 45 140

Αποσβέσεις 495 546

Σύνολο 540 686

Έξοδα Έρευνας & Ανάπτυξης

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
 
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΈΞΟ∆Α 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπά λειτουργικά έξοδα» την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 1.086 χιλ. από € 824 χιλ. την 
περίοδο 1.1-30.6.2006. Η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για την περίοδο 1.1-30.6.2006 και  1.1-30.6.2007 
παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Λοιπά έξοδα 112 33

Καταστροφές αποθεµάτων 0 864

Συναλλαγµατικές ζηµιές 712 189

Σύνολο 824 1.086

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα 

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 
 
Ο λογαριασµός «Φόρος εισοδήµατος» την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 1.380 χιλ. έναντι € 1.447 χιλ. την 
περίοδο 1.1-30.6.2006. Η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού την περίοδο 1.1-30.6.2006 και 1.1.-30.6.2007 έχει 
ως ακολούθως: 
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(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Τρέχων φόρος εισοδήµατος 151 -

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι φόροι 26 60

Αναβαλλόµενος φόρος 1.270 (1.630)

∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου - 2.950

Σύνολο 1.447 1.380

Φόρος Εισοδήµατος

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
Ο λογαριασµός «Αναβαλλόµενος φόρος» ανήλθε σε (€ 1.630 χιλ.) την περίοδο 1.1 – 30.6.2007 και αφορούσε 
την τακτοποίηση του λογαριασµού µετά την ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου των χρήσεων 2003 έως και 
2005 και οριστικοποίησης των φόρων για τις χρήσεις αυτές. 
 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής φορολογικής νοµοθεσίας ο συντελεστής φόρου εισοδήµατος, κατά την 
31 ∆εκεµβρίου 2006 ήταν 29% για τη χρήση 2006 και για 25% για τις χρήσεις 2007 και µετέπειτα. 
 
Η Εταιρία ελέγχθηκε, στην παρούσα περίοδο, από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2003 έως και 2005. 
Από τον φορολογικό έλεγχο προέκυψαν διαφορές φορολογικού ελέγχου ύψους € 2.950 χιλ., οι οποίες 
καταχωρήθηκαν στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Έως την 30.6.2007, η Εταιρία προέβει σε συνολικές 
πληρωµές ύψους € 589 χιλ. Συνεπώς η Εταιρία δεν έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τη χρήση 2006. 
Κατά συνέπεια, οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρίας για την ανέλεγκτη χρήση δεν έχουν καταστεί 
οριστικές.  
 
Στην παρούσα περίοδο η Εταιρία συνέχισε τακτικά την αποπληρωµή των οφειλόµενων δόσεων από τη ρύθµιση 
της οφειλής του φόρου της χρήσης 2004 (€ 643 χιλ.). Οι οφειλόµενες από τη ρύθµιση δόσεις ανέρχονται σε  
€ 403 χιλ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τον φορολογικό έλεγχο της Εταιρίας για τις χρήσεις 2003 έως 2005, 
βλέπετε τη σχετική ενότητα 3.8 «Φορολογικός Έλεγχος» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η 
 
Τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους ανήλθαν σε € (3.860) χιλ. κατά την περίοδο 1.1-30.6.2007 έναντι € 4.456 
χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας µείωση κατά € 8.316 χιλ. η οποία οφείλεται κυρίως στην 
µείωση των Λοιπών λειτουργικών εσόδων, στην αύξηση των Λειτουργικών ∆απανών καθώς και στην αύξηση 
των Χρηµατοοικονοµικών εξόδων αλλά και στην απορρόφηση των φορολογικών διαφορών προηγούµενων 
χρήσεων ύψους € 2.950 χιλ.  
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1.10.3 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Λογιστικής Κατάστασης 30.6.2007 

 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες που αφορούν την λογιστική 
κατάσταση της 30.6.2007: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώµατα πάγια 26.297 25.699

Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία 30.579 30.217

Επενδυτικά ακίνητα 961 961

Συµµετοχές σε συγγενείς και θυγατρικές εταιρίες 94.321 94.321

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 12.215 12.215

Σύνολο µη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 164.373 163.413

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Αποθέµατα 2.293 2.308

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 43.829 48.989

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 2.484 3.674

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 48.606 54.971

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 212.979 218.384

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο 39.293 39.293

∆ιαφορά υπέρ το άρτιο 59.860 59.860

Αποθεµατικά 10.865 10.865

Υπόλοιπο κερδών εις νέον 10.417 4.104

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 120.435 114.122

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις

∆άνεια 973 932

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 3.801 2.171

Πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την 

υπηρεσία 1.211 1.290

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 1.783 4

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 7.768 4.397

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 28.186 33.605

Φόροι εισοδήµατος πληρωτέοι 2.141 3.602

∆άνεια 54.449 62.658

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 84.776 99.865

Σύνολο υποχρεώσεων 92.544 104.262

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 212.979 218.384

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
Τυχόν διαφορές στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 
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ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ 
 
Τα ενσώµατα πάγια της Εταιρίας την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 25.699 χιλ. Η κίνηση των ενσώµατων παγίων για 
το 2006 και το α’ εξάµηνο του 2007 παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

(σε χιλ. ευρώ)

Γήπεδα-

Οικόπεδα

Κτίρια &

Τεχνικά Έργα

Μεταφορικά

Μέσα

Μηχανήµατα

και Λοιπός

Εξοπλισµός

Σύνολο

1/1/2006

Αξία κτήσης 8.355 13.146 299 12.166 33.966

Σωρευµένες αποσβέσεις - (1.789) (207) (5.539) (7.535)

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 8.355 11.357 92 6.627 26.431

1/1/2006

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 8.355 11.357 92 6.627 26.431

Προσθήκες - 2 29 185 216

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές - - (38) (41) (79)

Μεταφορά από στοιχεία ενεργητικού

προοριζόµενα προς πώληση 1.400 - - - 1.400

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (αποσβεσθέντα) - - 9 7 16

Αποσβέσεις περιόδου - (817) (22) (848) (1.687)

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 9.755 10.542 70 5.930 26.297

31/12/2006

Αξία κτήσης 9.755 13.148 290 12.310 35.503

Σωρευµένες αποσβέσεις - (2.606) (220) (6.380) (9.206)

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 9.755 10.542 70 5.930 26.297

1/1/2007

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2007 9.755 10.542 70 5.930 26.297

Προσθήκες - 51 - 164 215

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές - - (30) (5) (35)

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (αποσβεσθέντα) - - 30 3 33

Αποσβέσεις περιόδου - (407) (10) (394) (811)

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 9.755 10.186 60 5.698 25.699

30/6/2007

Αξία κτήσης 9.755 13.199 260 12.469 35.683

Σωρευµένες αποσβέσεις - (3.013) (200) (6.771) (9.984)

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 9.755 10.186 60 5.698 25.699  
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 

Το σύνολο των ενσώµατων παγίων ανήλθε σε € 25.699 χιλ. την 30.6.2007 έναντι € 26.297 χιλ. την 31.12.2006. 

Η αξία των γηπέδων και κτηρίων αποτυπώνονται σε εύλογες αξίες βάσει αποτίµησης από ανεξάρτητους 

ορκωτούς εκτιµητές που πραγµατοποιήθηκε κατά την πρώτη εφαρµογή των ∆.Π.Χ.Π. στην χρήση 2005. Η 

πολιτική της Εταιρίας είναι η αξία των γηπέδων και κτηρίων να επανεκτιµάται ανά τριετία βάσει των ∆.Π.Χ.Π. 
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ΆΥΛΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρίας την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 30.217 χιλ. Η κίνηση των άυλων 
περιουσιακών στοιχείων για το 2006 και το α’ εξάµηνο του 2007 παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα: 

(σε χιλ. ευρώ)

Έξοδα

Αναπτύξεως

Παραχωρήσεις & 

∆ικαιώµατα Βιοµ.

Ιδιοκτησίας

Λοιπές

Ασώµατες

Ακινητοποιήσεις

Σύνολο

1/1/2006

Αξία κτήσης 2.717 31.540 18 34.275

Σωρευµένες αποσβέσεις (535) (3.257) (8) (3.800)

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 2.182 28.283 10 30.475

1/1/2006

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 2.182 28.283 10 30.475

Προσθήκες 1.194 43 - 1.237

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (28) - - (28)

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (αποσβεσθέντα) 13 - - 13

Αποσβέσεις περιόδου (258) (859) (1) (1.118)

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 3.103 27.467 9 30.579

31/12/2006

Αξία κτήσης 3.883 31.583 18 35.484

Σωρευµένες αποσβέσεις (780) (4.116) (9) (4.905)

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 3.103 27.467 9 30.579

1/1/2007

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2007 3.103 27.467 9 30.579

Προσθήκες 195 27 - 222

Αποσβέσεις περιόδου (174) (410) - (584)

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 3.124 27.084 9 30.217

30/6/2007

Αξία κτήσης 4.078 31.610 18 35.706

Σωρευµένες αποσβέσεις (954) (4.526) (9) (5.489)

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 3.124 27.084 9 30.217  
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία στις 30.6.2007 ανήλθαν σε € 30.217 χιλ. έναντι € 30.579 χιλ. την 31.12.2006 και 

αφορούν κυρίως δικαιώµατα Βιοµηχανικής Ιδιοκτησίας (χρήση σηµάτων, διανοµή και προώθηση προϊόντων) 

και έξοδα ανάπτυξης νέων προϊόντων. 

 
Στις «Παραχωρήσεις και δικαιώµατα βιοµηχανικής ιδιοκτησίας» περιλαµβάνονται δικαιώµατα ύψους € 12.093 
χιλ. την 30 Ιουνίου 2007, τα οποία αποκτήθηκαν από τον Όµιλο Lavipharm Corp. σε προηγούµενες χρήσεις. 
 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
 
Ο λογαριασµός «Συµµετοχές σε συγγενείς και θυγατρικές εταιρίες» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 94.321 χιλ. και 
αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
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(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Υπόλοιπο έναρξης 90.389 94.321

Αύξηση ποσοστού συµµετοχής στη Pharma Plus A.E. 1.260 -

Αύξηση ποσοστού συµµετοχής στη Pharma Logistics 2.672 -

Υπόλοιπο λήξεως 94.321 94.321

Συµµετοχές σε συγγενείς και θυγατρικές εταιρίες

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
Τα ποσοστά συµµετοχής της Εταιρίας έχουν ως εξής: 
 

Επωνυµία
Χώρα

Εγκατάστασης

31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007

Lavipharm Hellas A.E. 99,90% 99,90% ΕΛΛΑ∆Α 15.217 15.217

Lavipharm Active Services A.E. 100,00% 100,00% ΕΛΛΑ∆Α 8.213 8.213

Pharma Logistics A.E. 96,52% 96,52% ΕΛΛΑ∆Α 4.097 4.097

Pharma Plus A.E. 94,12% 94,12% ΕΛΛΑ∆Α 3.210 3.210

Castalia Lab. Dermat. A.E. 68,50% 68,50% ΕΛΛΑ∆Α 42 42

Lavipharm Pharmaceutical Services LTD 40,00% 40,00% ΚΥΠΡΟΣ 260 260

Lavipharma Corp. 61,41% 61,41% Η.Π.Α. 62.570 62.570

Laboratoire Lavoipharm S.A. 45,00% 45,00% ΓΑΛΛΙΑ 712 712

94.321 94.321

Ποσοστό Συµµετοχής Αξία Συµµετοχών

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 
 
Ο λογαριασµός «Αποθέµατα» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 2.308 χιλ. Η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για 
την 31.12.2006 και την 30.6.2007 παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Εµπορεύµατα 6 5

Έτοιµα προϊόντα 605 612

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 3.044 2.261

Αποµείωση αποθεµάτων (1.362) (570)

Σύνολο 2.293 2.308

Αποθέµατα

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
 
ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις» την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 12.215 χιλ. Η ανάλυση του 
εν λόγω λογαριασµού για την 31.12.2006 και την 30.6.2007 παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
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(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις από συνδεδεµένες εταιρίες 12.200 12.200

∆οθείσες εγγυήσεις 15 15

Σύνολο 12.215 12.215

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Ο λογαριασµός «Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις από συνδεδεµένες εταιρίες» ύψους € 12.200 χιλ. την 30.6.2007 

αφορά πωλήσεις αγαθών και ενδοεταιρικό δάνειο προς τις συνδεδεµένες εταιρίες Lavipharm Laboratories Inc. (€ 

8.658 χιλ.) και Lavipharm Corporation (€ 3.542 χιλ.) αντίστοιχα.  

 
 
ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Ο λογαριασµός «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 48.989 χιλ. Ο εν λόγω λογαριασµός 
για την 31.12.2006 και την 31.3.2007 αναλύεται ως ακολούθως: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Πελάτες 11.631 11.716

Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 9.432 14.666

Απαιτήσεις από σχετιζόµενα µέρη 1.449 2.381

Επιταγές µεταχρονολογηµένες 10.385 11.557

Επιταγές σε καθυστέρηση 115 115

Γραµµάτια 49 134

Γραµµάτια σε καθυστέρηση 5 6

Χρεώστες διάφοροι 307 304

Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 612 289

Προκαταβολές σε προµηθευτές 6.449 4.094

Προκαταβολές σε τρίτους και λοιπές απαιτήσεις 1.783 2.054

Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο Προκ/λών και

Παρακρατούµενων Φόρων 4.556 4.497

Φ.Π.Α. εισπρακτέος 1.270 1.300

Μείον: Αποµείωση απαιτήσεων (4.215) (4.124)

Σύνολο 43.829 48.989

Πελάτες & Λοιπές Απαιτήσεις

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
Σηµειώνεται ότι: 
• το υπόλοιπο των «Απαιτήσεων από συνδεδεµένα µέρη» παρουσίασε αύξηση της τάξης του 55,5% η οποία 

οφείλεται κυρίως σε αύξηση των απαιτήσεων από τις θυγατρικές εταιρίες Lavipharm Hellas Α.Ε. και Castalia 
Laboratoires Dermatologiques A.E. Σηµειώνεται ότι ισόποση σχεδόν αύξηση παρουσιάζεται και στις 
αντίστοιχες υποχρεώσεις, οι οποίες κατά πάγια τακτική, τακτοποιούνται στο τέλος κάθε χρήσης. 

• το υπόλοιπο των «Προκαταβολών σε προµηθευτές» παρουσίασε µείωση της τάξης του 36,5%, η οποία 
οφείλεται σε συµψηφισµό των σχετικών ποσών µε ισόποσες αγορές που πραγµατοποιήθηκαν.  
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ΤΑΜΕΙΑΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ 
 
Ο λογαριασµός «Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα την 30.6.2007 ανήλθε σε € 3.813 χιλ. Η ανάλυση του εν 
λόγω λογαριασµού την 31.12.2006 και την 30.6.2007 παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

∆ιαθέσιµα στο ταµείο 51 244

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 2.433 3.430

Σύνολο 2.484 3.674

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 
Ί∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
 
Μετοχικό Κεφάλαιο 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας την 30.6.2007  και την 31.12.2006 ανήρχετο σε € 39.293 χιλ. διαιρούµενο σε 

39.293.100 µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 1,00 η κάθε µία. Όλες οι εκδοθείσες µετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως. 

 

∆ιαφορά υπέρ το Άρτιο 

Η διαφορά υπέρ το άρτιο δηµιουργήθηκε στις χρήσεις 2000 µέχρι 2004 και ανήρχετο την 30.6.2007 και την 

31.12.2006 σε € 59.860 χιλ. 

 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Ο λογαριασµός «Προµηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 33.605 χιλ. ο εν λόγω 
λογαριασµός για την 31.12.2006 και την 30.6.2007 αναλύεται ως ακολούθως: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Προµηθευτές 1.124 1.561

Ποσά οφειλόµενα σε συνδεδεµένα µέρη 13.629 19.798

Ποσά οφειλόµενα σε σχετιζόµενα µέρη 222 1.088

Επιταγές µεταχρονολογηµένες 5.322 612

Γραµµάτια πληρωτέα 902 466

Ασφαλιστικοί οργανισµοί 465 261

Προκαταβολές πελατών 1.271 1.195

Φόροι τέλη πληρωτέοι 711 243

Μερίσµατα πληρωτέα 78 2.479

∆ουλευµένα έξοδα 1.261 1.797

Λοιπά 3.200 4.105

Σύνολο 28.186 33.605

Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Το κονδύλι «Ποσά οφειλόµενα σε συνδεδεµένα µέρη» ύψους € 19.798 χιλ. την 30.6.2007 αφορούσε κυρίως 
υποχρεώσεις προς τις θυγατρικές εταιρίες Lavipharm Hellas Α.Ε., Castalia Laboratoires Dermatologiques A.E. 
και Pharma Logistics Α.Ε. Σηµειώνεται ότι ισόποση σχεδόν αύξηση παρουσιάζεται και στις αντίστοιχες 
απαιτήσεις, οι οποίες, κατά πάγια τακτική, τακτοποιούνται στο τέλος κάθε χρήσης. 



       24  

 
∆ΑΝΕΙΑ 
 
Τα µακροπρόθεσµα δάνεια της Εταιρίας την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 932 χιλ. Αντίστοιχα, τα βραχυπρόθεσµα 
δάνεια της Εταιρίας την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 191 χιλ. και Λοιπά βραχυπρόθεσµα δάνεια (για κεφάλαιο 
κίνησης) ανήλθαν σε € 62.467 χιλ. Τα µακροπρόθεσµα και βραχυπρόθεσµα δάνεια την 31.12.2006 και την 
30.6.2007 αναλύονται ως ακολούθως: 
 

(σε χιλ. €) 31/12/2006 30/6/2007

Μακροπρόθεσµα

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών

µισθώσεων 973 932

Σύνολο 973 932

Βραχυπρόθεσµα

Λοιπά βραχυπρόθεσµα δάνεια (για κεφάλαιο κίνησης) 54.264 62.467

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών

µισθώσεων 185 191

Σύνολο 54.449 62.658

Σύνολο δανείων 55.422 63.590

∆άνεια

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Το κονδύλι «Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 932 χιλ. 
και αφορούσε  το ακίνητο στην περιοχή Πυλαίας Θεσσαλονίκης, κλιµατιστικό και µηχάνηµα παραγωγής. 
 
Το κονδύλι «Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 191 χιλ. 
και αφορούσε επίσης το ακίνητο στην περιοχή Πυλαίας Θεσσαλονίκης, κλιµατιστικό και µηχάνηµα παραγωγής. 
 
Την 27.9.2006, η Εταιρία σύναψε σύµβαση µε τράπεζα του εξωτερικού, για τη χορήγηση σε αυτήν οµολογιακού 

δανείου (τακτής λήξης) συνολικού ποσού € 32.500 χιλ. (στο εξής αναφερόµενο ως δάνειο). Το δάνειο αυτό φέρει 

τόκο, βάσει του µηνιαίου διατραπεζικού δείκτη δανεισµού του ΕΥΡΩ (EURIBOR), πλέον ενός κυµαινόµενου 

περιθωρίου. Η πλήρης αποπληρωµή του δανείου προβλέπεται το αργότερο µέχρι την 27.9.2007, ωστόσο 

προγενέστερη ολοσχερής ή µερική εξόφληση είναι επιτρεπόµενη.  

 

Το εν λόγω δάνειο αποπληρώθηκε στις 31.8.2007 (βλ. σχετική ενότητα 1.8.1 «Αποπληρωµή Υφιστάµενου 

Οµολογιακού ∆ανείου (Μη Μετατρέψιµου) µε Χρήση Ενδιάµεσου Τραπεζικού ∆ανεισµού (Βridge Finance)» του 

παρόντος Συµπληρώµατος)  

 
Τα λοιπά βραχυπρόθεσµα δάνεια έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες και κάτω από συγκεκριµένους όρους 
χορήγησης και για το µεγαλύτερο µέρος τους είναι εγγυηµένα µε εµπορικές απαιτήσεις της Εταιρίας (πελάτες) 
συνολικού ύψους € 15.082 χιλ. και εξασφαλισµένα µε προσηµειώσεις επί των ενσώµατων παγίων ύψους  
€ 1.769 χιλ. 
 
Τα µέσα σταθµικά επιτόκια την ηµεροµηνία ισολογισµού είχαν ως εξής: 
 

 31.12.2006 30.06.2007 

Κοινοπρακτικό δάνειο - - 

Λοιπά βραχ/σµα δάνεια (για κεφ. κίνησης) 6,50% 8,89% 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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1.10.4 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ταµειακών Ροών 

 

(σε χιλ. ευρώ) 30/6/2006 30/6/2007

Ταµειακές Ροές από Λειτουργικές ∆ραστηριότητες

Καθαρά κέρδη προ φόρων 5.903 (2.480)

Αναπροσαρµογές για:

Αποσβέσεις & διαγραφές περιουσιακών στοιχείων 1.407 1.395

Προβλέψεις (2.740) 60

Συναλλαγµατικές διαφορές 311 97

Αποτελέσµατα (κέρδη και ζηµίες επενδυτικής δραστηριότητας) (779) (139)

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 1.901 3.895

6.003 2.828

Πλέον/Μείον Αναπροσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες

Μείωση / (Αύξηση) Αποθεµάτων 114 (87)

Μείωση / (Αύξηση) Πελατών και λοιπών απαιτήσεων (3.542) (5.563)

Μείωση / (Αύξηση) Λοιπών µακροπρόθεσµων απαιτήσεων 1.186 -

Μείωση / (Αύξηση) Προµηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων (10.475) 765

Μείον:

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα πληρωθέντα (1.796) (3.497)

Καταβληθείσες αποζηµειώσεις σε προσωπικό (39) -

Καταβεβληµένοι φόροι (817) (1.518)

Καθαρές Ροές από Λειτουργικές ∆ραστηριότητες (α) (9.366) (7.072)

Ταµειακές Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες

Αύξηση ποσοστού συµµετοχής θυγατρικών και συγγενών εταιριών (1.260) -

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (851) (438)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων 30 2

Τόκοι εισπραχθέντες 4 4

Μερίσµατα εισπραχθέντα - 526

Καθαρές Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες (β) (2.077) 94

Ταµειακές Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες

Αντληθέντα δάνεια 3.012 8.168

Καθαρές Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες (γ) 3.012 8.168

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και στα

ισοδύναµα  (α) + (β) + (γ) (8.431) 1.190

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της περιόδου 13.526 2.484

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος της περιόδου 5.095 3.674

ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Για µεγαλύτερη ανάλυση των ταµειακών ροών του Α΄ εξαµήνου 2007 βλέπετε τη σχετική ενότητα 1.12 
«Πληροφορίες για τα Κεφάλαια της LAVIPHARM Α.Ε.» του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου). 
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1.10.5 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Μεταβολών των Ιδίων Κεφαλαίων της LAVIPHARM 30.6.2006-

30.6.2007 

 

(σε χιλ. ευρώ)

Μετοχικό

Κεφάλαιο

Αποθεµατικό

Υπέρ το 

Άρτιο

Τακτικό

Αποθεµατικό

Λοιπά

Αποθεµατικά

Υπόλοιπο

Κερδών

εις νέο

Σύνολο

Υπόλοιπο 1/1/2006 39.293 59.860 1.576 8.920 3.410 113.059

Κέρδη περιόδου, µετά από φόρους - - - - 4.456 4.456

Υπόλοιπο 30/6/2006 39.293 59.860 1.576 8.920 7.866 117.515

Υπόλοιπο 1/7/2006 39.293 59.860 1.576 8.920 7.866 117.515

Κέρδη περιόδου, µετά από φόρους - - - - 2.920 2.920

Αποθεµατικά - - 369 - (369) -

Υπόλοιπο 31/12/2006 39.293 59.860 1.945 8.920 10.417 120.435

Υπόλοιπο 1/1/2007 39.293 59.860 1.945 8.920 10.417 120.435

Κέρδη περιόδου, µετά από φόρους - - - - (3.860) (3.860)

Μερίσµατα - - - - (2.453) (2.453)

Υπόλοιπο 30/6/2007 39.293 59.860 1.945 8.920 4.104 114.122  
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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11..1111  ΑΑΑΠΠΠΟΟΟΛΛΛΟΟΟΓΓΓΙΙΙΣΣΣΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ   ΠΠΠΛΛΛΗΗΗΡΡΡΟΟΟΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΕΕΕΣΣΣ   ∆∆∆ΡΡΡΑΑΑΣΣΣΤΤΤΗΗΗΡΡΡΙΙΙΟΟΟΤΤΤΗΗΗΤΤΤΑΑΑΣΣΣ   ΟΟΟΜΜΜΙΙΙΛΛΛΟΟΟΥΥΥ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    ΑΑΑ’’’    ΕΕΕΞΞΞΑΑΑΜΜΜΗΗΗΝΝΝΟΟΟΥΥΥ   222000000777   

Στο παρόν κεφάλαιο παρουσιάζονται οι χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για τα οικονοµικά µεγέθη του Οµίλου 
LAVIPHARM, όπως αυτά προκύπτουν από τις δηµοσιευµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Ενοποιηµένες Οικονοµικές 
Καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007. Οι καταστάσεις αυτές συντάχθηκαν από την Εταιρία σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, και έχουν επισκοπηθεί από Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή – 
Λογιστή, κ. ∆ηµήτριο Ευστ. Κακούρα (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13291), της ελεγκτικής εταιρίας ΣΟΛ. Α.Ε. Ορκωτοί Ελεγκτές 
Λογιστές καθώς και από Ανεξάρτητο Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή, κ. Γ ∆εληγιάννη (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15791), της 
ελεγκτικής εταιρίας Grant Thornton Certified Auditors Α.Ε.. Η εν λόγω ενοποιηµένη οικονοµική κατάσταση και οι 
Σηµειώσεις που αποτελούν αναπόσπαστο κοµµάτι αυτής παρατίθενται στην ιστοσελίδα του Εκδότη, 
www.lavipharm.gr. 
 
Ο πίνακας που ακολουθεί παρουσιάζει τις εταιρίες που περιλαµβάνονται στις ενδιάµεσες ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις της 30.6.2007: 
 

Εταιρία Έδρα ∆ραστηριότητα

Άµεση

Συµµετοχή Έµµεση Συµµετοχή

Μέθοδος

Ενοποίησης

Lavipharm Hellas A.E. Ελλάδα

Βιοµηχανική και

Εµπορική 99,90% Ολική

Pharma Logistics Α.Ε. Ελλάδα Υπηρεσίες διανοµής 96,52% Ολική

Lavipharm Active Services A.E. Ελλάδα Φαρµακαποθήκη 100,00% Ολική

Pharma Plus Εξυπηρέτηση Φαρµακείων A.E. Ελλάδα

Εξυπηρέτηση

φαρµακείων 94,12% Ολική

Castalia Laboratoires Dermatologiques A.E. Ελλάδα Εµπορική 68,50% Ολική

Lavipharm Corporation Η.Π.Α. Εταιρία συµµετοχών 61,41% Ολική

Laboratoires Lavipharm S.A. Γαλλία

Ανάπτυξη

καλλυντικών

τεχνολογιών &

προϊόντων 45,00% Ολική

Lavipharm Pharmaceutical Services Ltd
1

Κύπρος

Παροχή διοικητικών

υπηρεσιών 40,00% Καθαρή Θέση

Νεοφάρµ Α.Ε. Ελλάδα Φαρµακαποθήκη

70,00%  µέσω της 100%  θυγατρικής της 

Lavipharm Active Services Ολική

Καβάλα Φαρµακευτική Α.Ε. Ελλάδα Φαρµακαποθήκη

70,00%  µέσω της 100%  θυγατρικής της 

Lavipharm Active Services Ολική

L.A.S. Πάτρα Α.Ε. Ελλάδα Φαρµακαποθήκη

98,30%  µέσω της 100%  θυγατρικής της

Lavipharm Active Services Ολική

Λάρισα Φαρµακευτική Α.Ε. Ελλάδα Φαρµακαποθήκη

98,30%  µέσω της 100%  θυγατρικής της

Lavipharm Active Services Ολική

L.A.S. Θεσσαλονίκη Μ.Ε.Π.Ε. Ελλάδα Φαρµακαποθήκη

100,00%  µέσω της 100%   θυγατρικής της 

Lavipharm Active Services Ολική

Lavipharm Laboratories Inc. Η.Π.Α. Ερευνητικό κέντρο

61,41%  µέσω της κατά 61,41%  θυγατρικής της 

Lavipharm Corporation Ολική

Lavipharm France Holding Γαλλία Εταιρία συµµετοχών

44,87%  µέσω της κατά 45%  θυγατρικής της

Laboratoires Lavipharm Ολική

Hitex Η.Π.Α.

Εφαρµογή

τεχνολογίας

υπερκρίσιµων υγρών

44,87%  µέσω της 100%  θυγατρικής της 

Laboratoires Lavipharm, 

Lavipharm France Holding Ολική

Lavipharm Cyprus Ltd Κύπρος Εµπορική

40,00%  µέσω της κατά 40%  θυγατρικής της

Lavipharm Pharmaceutical Services Καθαρή Θέση

Lavipharm Distribution Ltd Κύπρος Υπηρεσίες διανοµής

20,49%  µέσω της κατά 40%  θυγατρικής της

Lavipharm Pharmaceutical Services Καθαρή Θέση

Phasex
1

Η.Π.Α.

Ανάπτυξη

τεχνολογίας

υπερκρίσιµων υγρών

18,42%  µέσω της 100%  θυγατρικής της 

Lavipharm Corporation, Lavipharm Laboratories Inc. Καθαρή Θέση

Πίνακας των εταιριών που συµµετέχουν στις Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της LAVIPHARM 30.6.2007

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Σηµείωση: 
1. Η Lavipharm Corp. έχει µέσω της Lavipharm Laboratoires Inc. ποσοστό συµµετοχής στη Phasex 30% και την ενοποιεί µε 
την µέθοδο της καθαρής θέσης. Η Lavipharm Α.Ε. έχει ποσοστό συµµετοχής στη Lavipharm Corp. 61,41% και την ενοποιεί 
µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης. Ως εκ τούτου η Lavipharm Α.Ε. συµµετέχει στη Phasex µε ποσοστό 18,42% 
(30%x61,41%) µέσω της Lavipharm Corp. 
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Στους πίνακες που ακολουθούν παρουσιάζονται οι ενοποιούµενες θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες του Οµίλου 
Lavipharm Α.Ε. που η καθαρή τους θέση την 30.6.2007 είναι µικρότερη από το ½ του µετοχικού κεφαλαίου ή και 
αρνητική: 
 

(σε χιλ. ευρώ)

Καθαρή

Θέση Εταιρίας

30/6/2007

Ποσοστό

Συµµετοχής

Αξία Κτήσεως

Συµµετοχή στα βιβλία 

της Μητρικής

30/6/2007

Lavipharm Hellas A.E. 469 99,90% 15.217

Υπό-όµιλος LAS A.E. 2.619 100,00% 8.213

Pharma Plus A.E. (352) 94,12% 3.210

Υπό-όµιλος Lavipharm Corp. (USA) (6.840) 61,41% 62.570

Σύνολο (4.104) 89.210

Ενοποιούµενες Θυγατρικές Εταιρίες του Οµίλου Lavipharm A.E. που η καθαρή τους θέση την

30/6/2007 είναι µικρότερη από το 1/2 του µετοχικού κεφαλαίου ή και αρνητική

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 

(σε χιλ. ευρώ)

Καθαρή

Θέση Εταιρίας

30/6/2007

Ποσοστό

Συµµετοχής

Αξία Κτήσεως

Συµµετοχή στα βιβλία 

της Μητρικής

30/6/2007

Υπό-όµιλος Lavipharm Pharmaceutical Services (Cyprus) (1.033) 40,00% 261

Ενοποιούµενες Συγγενείς Εταιρίες του Οµίλου Lavipharm A.E. που η καθαρή τους θέση την

30/6/2007 είναι αρνητική

 
 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Επειδή η Καθαρή Θέση του υπό – Οµίλου κατά την 30.6.2007 εξακολουθεί να είναι αρνητική και η εν λόγω 
συµµετοχή έχει αποµειωθεί στο 100% της αξίας κτήσεως της δεν υφίσταται λόγος µεταβολής των ενοποιηµένων 
αποτελεσµάτων της 30.6.2007 από την εν λόγω εταιρία. 
 
Όλες οι ανωτέρω συµµετοχές έχουν απαλειφθεί στο σύνολό τους στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
του Οµίλου, λόγω εφαρµογής της µεθόδου της ολικής ενοποίησης και της καθαρής θέση για τον υπό-όµιλο 
Lavipharm Pharmaceutical Services (Cyprus) όπως προβλέπεται από τα ∆..Π.Χ.Π. 
 
Ειδικά στη συµµετοχή στη θυγατρική εταιρία Lavipharm Corp. (U.S.A.), η ελεγκτική εταιρία ΣΟΛ Α.Ε. Ορκωτοί 
Ελεγκτές Λογιστές που επισκόπησε τις ενοποιηµένες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της 30ης 
Ιουνίου 2007, σηµειώνει τα εξής: Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε δεδοµένη την αρχή της 
συνέχισης της επιχειρηµατικής δραστηριότητας της εταιρίας διότι σύµφωνα µε την αρµόδια αρχή των Η.Π.Α. 
(Food and Drug Administration – FDA) µε έγγραφό της µε ηµεροµηνία 4 Αυγούστου 2006 ενέκρινε την 
κυκλοφορία του πρώτου προϊόντος (φαρµάκου) της εταιρίας και έχει ήδη ξεκινήσει η παραγωγή του προϊόντος 
σε εκτέλεση υφιστάµενων παραγγελιών και η εταιρία εκτιµά ότι η καθαρή της θέση σταδιακά θα αποκατασταθεί. 
 
Αναφορικά µε τις συµµετοχές της Εταιρίας στις θυγατρικές: Lavipharm Hellas Α.Ε., Pharma Plus A.E. και υπο – 
όµιλο LAS A.E. βλέπετε επίσης τη σχετική ενότητα 3.17 «Πληροφορίες για τις Συµµετοχές της LAVIPHARM» του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
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1.11.1 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ενοποιηµένων Αποτελεσµάτων περιόδου 1.1-30.6.2007 

 

(σε χιλ. ευρώ) 1/1-30/6/2006 1/1-30/6/2007

Κύκλος Εργασιών 112.655 125.305

Μείον: Κόστος Πωλήσεων 92.139 102.294

Μικτά Αποτελέσµατα 20.516 23.011

(% επί του κύκλου εργασιών) 18,21% 18,36%

Πλέον: Άλλα έσοδα 4.208 3.174

Μείον: Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 8.453 8.357

Μείον: Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 6.763 8.736

Μείον: Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 1.034 1.046

Μείον: Άλλα έξοδα 1.627 1.619

Λειτουργικά κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών αποτελεσµάτων και 

φόρων 6.849 6.427

(% επί του κύκλου εργασιών) 6,08% 5,13%

Πλέον: Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 70 124

Μείον: Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 4.657 8.208

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα (4.587) (8.084)

Κέρδη προ φόρων 2.262 (1.657)

(% επί του κύκλου εργασιών) 2,01% -1,32%

Μείον: Φόρος εισοδήµατος 1.170 2.101

Κέρδη περιόδου µετά από φόρους 1.092 (3.758)

(% επί του κύκλου εργασιών) 0,97% -3,00%

Που κατανέµονται σε:

Μετόχους της µητρικής, κέρδη (ζηµίες) 1.529 (3.779)

∆ικαιώµατα µειοψηφίας, κέρδη (ζηµίες) (436) 21

1.092 (3.758)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
Τυχόν διαφορές στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 

 

1.11.2 Εξέλιξη Κύκλου Εργασιών – Αποτελεσµάτων Οµίλου 

 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 125.305 χιλ. έναντι € 112.655 χιλ. την 
αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 11,2%. Η αύξηση του κύκλου εργασιών 
οφείλεται κυρίως στην αύξηση των πωλήσεων της LAVIPHARM, του οµίλου LAS και σε έσοδο από πώληση 
δικαιωµάτων διανοµής στο εξωτερικό. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση του ενοποιηµένου κύκλου εργασιών ανά επιχειρηµατικό 
και ανά γεωγραφικό τοµέα για την περίοδο 1.1-30.6.2007 και την περίοδο 1.1-30.6.2006: 
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(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 % 1.1-30.6.2007 %

Φάρµακο 96.242 85,4% 110.084 87,9%

Καλλυντικό 3.373 3,0% 3.185 2,5%

Παραφάρµακο 6.048 5,4% 5.176 4,1%

Υπηρεσίες διανοµής 5.289 4,7% 4.343 3,5%

∆ιοικητικές Υπηρεσίες 220 0,2% 33 0,0%

Υπηρεσίες facon για λογαριασµό τρίτων 144 0,1% 1.058 0,8%

Λοιπά 1.339 1,2% 1.426 1,1%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών 112.655 100% 125.305 100%

Κύκλος Εργασιών ανά Επιχειρηµατικό Τοµέα

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 % 1.1-30.6.2007 %

Ελλάδα 93.731 83,2% 113.323 90,4%

Ευρωπαϊκή Ένωση 15.934 14,1% 8.037 6,4%

Λοιπές Χώρες 2.990 2,7% 3.945 3,1%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών 112.655 100% 125.305 100%

Κύκλος Εργασιών ανά Γεωγραφικό Τοµέα

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
 
Ο λογαριασµός «Κόστος πωλήσεων» του Οµίλου την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 102.294 χιλ. έναντι  
€ 92.139 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 11,0%. 
 
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
Τα µικτά αποτελέσµατα του Οµίλου ανήλθαν σε € 23.011 χιλ. την περίοδο 1.1-30.6.2007 έναντι € 20.516 χιλ. την 
αντίστοιχη περίοδο του 2006, παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 12,2% η οποία οφείλεται κατά κύριο λόγο 
στην πώληση των δικαιωµάτων διανοµής και στην αύξηση των πωλήσεων (κυρίως φαρµάκων) στην Ελλάδα. 
 
Το περιθώριο των µικτών αποτελεσµάτων ως ποσοστό επί του κύκλου εργασιών το α’ εξάµηνο του 2007 ανήρθε 
σε 18,4% έναντι 18,2% του α’ εξαµήνου του 2006. 
 
ΆΛΛΑ ΈΣΟ∆Α 
 
Ο λογαριασµός «Άλλα έσοδα» σε ενοποιηµένη βάση την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθε σε € 3.174 χιλ. από  
€ 4.208 χιλ. την περίοδο 1.1-30.6.2006 παρουσιάζοντας µείωση της τάξης του 24,6% η οποία οφείλεται στην 
µείωση του εσόδου από αχρησιµοποίητη πρόβλεψη αποµειοµένων απαιτήσεων. Η ανάλυση του εν λόγω 
λογαριασµού για την περίοδο 1.1-30.6.2006 και την αντίστοιχη περίοδο του 2007 παρουσιάζεται στον ακόλουθο 
πίνακα: 
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(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Π.Φ.Σ. Πωλήσεων 374 223

Λοιπές προµήθειες και µεσιτείες 305 126

Έσοδα από ενοίκια 187 182

Έσοδα από παροχή υπηρεσιών 4 47

Αποζηµίωση από διακοπή σύµβασης διανοµής - 500

Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 17 320

Λοιπά έσοδα 293 383

Έσοδο από χρησιµοποιηµένη πρόβλεψη αποµείωσης αποθεµάτων - 932

Έσοδο από αχρησιµοποίητη πρόβλεψη αποµειοµένων απαιτήσεων 2.781 91

Συναλλαγµατικά κέρδη 206 103

Κέρδος από πώληση της συγγενούς εταιρίας Separex του Υπο-οµίλου Laboratoires - 149

Αναλογούν σε συγγενή επιχείρηση κέρδος της περιόδου (Phasex) 42 119

Σύνολο 4.208 3.174

Άλλα Έσοδα

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Ο λογαριασµός «Π.Φ.Σ. πωλήσεων» αφορά σε εισφορά υπέρ του Πανελληνίου Φαρµακευτικού Συλλόγου, η 
οποία εισπράττεται επί των πωλήσεων προς Φαρµακεία και Φαρµακαποθήκες που πραγµατοποιούνται από τον 
υπό-όµιλο της LAVIPHARM ACTIVE SERVICES.  
 
Ο λογαριασµός «Αποζηµίωση από διακοπή σύµβασης διανοµής» ύψους € 500 χιλ. προέρχεται από την 
Lavipharm Α.Ε. και αφορά στην αποζηµίωση που εισέπραξε η Εταιρία λόγω διακοπής της  σύµβασης 
προώθησης στην Ελλάδα του προϊόντος Aldara της εταιρίας Meda, µετά την απόφασή της να την αναλάβει η 
ίδια. 
 
Ο λογαριασµός «Έσοδα από χρησιµοποιηµένη πρόβλεψη αποµείωσης αποθεµάτων» ύψους € 932 χιλ. την 
περίοδο 1.1 – 30.6.2007 αφορά σε λογιστική τακτοποίηση της αξίας αποθεµάτων που καταστράφηκαν στην 
παρούσα περίοδο, µε µεταφορά του κόστους τους στα «Άλλα έξοδα» και ισόποση µείωση της σχετικής 
πρόβλεψης που είχε δηµιουργηθεί στο παρελθόν. 
 
 
ΈΞΟ∆Α ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
 
Ο λογαριασµός «Έξοδα διοικητικής λειτουργίας» του Οµίλου το α’ εξάµηνο του 2007 ανήλθε σε € 8.357 χιλ. 
έναντι € 8.453 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2006 παρουσιάζοντας µείωση της τάξης του 1,1%. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για το α’ εξάµηνο του 2006 και 
το α’ εξάµηνο του 2007: 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Αποδοχές προσωπικού 3.459 3.435

Λοιπές αµοιβές τρίτων 1.783 2.210

Παροχές τρίτων 1.069 1.033

Φόροι & τέλη 185 212

Λοιπά έξοδα 775 523

Αποσβέσεις 1.182 945

Σύνολο 8.453 8.357

Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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Ο λογαριασµός «Αποδοχές προσωπικού» του Οµίλου ανήλθε σε € 3.435 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά 
στο µέρος των δαπανών µισθοδοσίας, εργοδοτικών εισφορών Ασφαλιστικών Ταµείων και λοιπών παροχών 
προς το προσωπικό του Οµίλου που κατανέµονται στον εν λόγω λογαριασµό.  
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές αµοιβές τρίτων» του Οµίλου ανήλθε σε € 2.210 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά 
κυρίως στο µέρος των αµοιβών και εξόδων ελευθέρων επαγγελµατιών (δικηγόροι, σύµβουλοι επιχειρήσεων 
κ.λ.π.), µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Ελεγκτών που κατανέµονται στον εν λόγω λογαριασµό.  
 
Ο λογαριασµός «Παροχές τρίτων» του Οµίλου ανήλθε σε € 1.033 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά κυρίως 
στο µέρος των δαπανών για ηλεκτρικό ρεύµα, τηλεπικοινωνίες, συνδέσεις διαδικτύου, ταχυδροµικά, ενοίκια και 
ασφάλιστρα µεταφορικών µέσων, επισκευές & συντηρήσεις, ύδρευσης που κατανέµονται στον εν λόγω 
λογαριασµό.  
 
 
ΈΞΟ∆Α ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΕΩΣ 
 
Ο λογαριασµός «Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως» του Οµίλου το α’ εξάµηνο του 2007 ανήλθε σε € 8.736 χιλ. 
έναντι € 6.763 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2006 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 29,2%.  
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για το α’ εξάµηνο του 2006 και 
το α’ εξάµηνο του 2007: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Αποδοχές προσωπικού 3.204 3.739

Λοιπές αµοιβές τρίτων 966 1.218

Παροχές τρίτων 596 631

Φόροι & τέλη 433 644

Λοιπά έξοδα 1.295 1.932

Αποσβέσεις 269 570

Προβλέψεις - 2

Σύνολο 6.763 8.736

Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Ο λογαριασµός «Αποδοχές προσωπικού» του Οµίλου ανήλθε σε € 3.739 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά 
στο µέρος των δαπανών µισθοδοσίας, εργοδοτικών εισφορών Ασφαλιστικών Ταµείων και λοιπών παροχών 
προς το προσωπικό του Οµίλου που κατανέµονται στον εν λόγω λογαριασµό.  
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές αµοιβές τρίτων» του Οµίλου ανήλθε σε € 1.218 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά 
κυρίως στο µέρος των αµοιβών και εξόδων ελευθέρων επαγγελµατιών (δικηγόροι, σύµβουλοι επιχειρήσεων 
κ.λ.π.), µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Ελεγκτών που κατανέµονται στον εν λόγω λογαριασµό.  
 
Ο λογαριασµός «Παροχές τρίτων» του Οµίλου ανήλθε σε € 631 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά κυρίως 
στο µέρος των δαπανών για ηλεκτρικό ρεύµα, τηλεπικοινωνίες, συνδέσεις διαδικτύου, ταχυδροµικά, ενοίκια και 
ασφάλιστρα µεταφορικών µέσων, επισκευές & συντηρήσεις, ύδρευσης που κατανέµονται στον εν λόγω 
λογαριασµό. 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπά έξοδα» του Οµίλου ανήλθε σε € 1.932 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2007 και αφορά κυρίως στο 
µέρος των δαπανών για έξοδα µεταφορικών µέσων (καύσιµα, διόδια κ.λ.π.), ταξιδιών, προβολής & διαφηµίσεως, 
συνδροµών-εισφορών, εντύπων & γραφικής ύλης, δηµοσιεύσεων και λοιπών διαφόρων εξόδων που 
κατανέµονται στον εν λόγω λογαριασµό. 
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ΈΞΟ∆Α ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 
Ο λογαριασµός «Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης» σε ενοποιηµένη βάση το α’ εξάµηνο του 2007 ανήλθε σε  
€ 1.046 χιλ. έναντι €1.034 χιλ. το α’ εξάµηνο του 2006.  
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για το α’ εξάµηνο του 2006 και 
το α’ εξάµηνο του 2007: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Λοιπά έξοδα 358 446

Αποσβέσεις 676 600

Σύνολο 1.034 1.046

Έξοδα Έρευνας & Ανάπτυξης

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
ΆΛΛΑ ΈΞΟ∆Α 
 
Ο λογαριασµός «Άλλα έξοδα» του Οµίλου το α’ εξάµηνο του 2007 ανήλθε σε € 1.619 χιλ. Στον πίνακα που 
ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για το α’ εξάµηνο του 2006 και το α’ εξάµηνο του 
2007: 
 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Λοιπά έξοδα 188 244

Καταστροφές αποθεµάτων 0 932

Συναλλαγµατικές ζηµιές 1.439 443

Σύνολο 1.627 1.619

Λοιπά Έξοδα 

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 
 
Ο Φόρος εισοδήµατος σε ενοποιηµένη βάση κατά το α’ εξάµηνο του 2007 ανήλθε σε € 2.101 χιλ. και αναλύεται 
ως ακολούθως: 

(σε χιλ. €) 1.1-30.6.2006 1.1-30.6.2007

Τρέχων φόρος εισοδήµατος 762 606

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι φόροι (414) 184

Αναβαλλόµενος φόρος 822 (1.639)

∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου - 2.950

Σύνολο 1.170 2.101

Φόρος Εισοδήµατος

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής φορολογικής νοµοθεσίας ο συντελεστής φόρου εισοδήµατος, κατά την 
31 ∆εκεµβρίου 2006 ήταν 29% και 25% για τις χρήσεις 2007 και µετέπειτα. 
 
Η Εταιρία LAVIPHARM AE ελέγχθηκε , στην παρούσα περίοδο , από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 
2003 έως και 2005 . Από τον φορολογικό έλεγχο προέκυψαν διαφορές φορολογικού ελέγχου ύψους € 2.950 χιλ., 
οι οποίες καταχωρήθηκαν στην κατάσταση αποτελεσµάτων. 
 
Οι εταιρίες του Οµίλου δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις που αναφέρονται στον 
παρακάτω πίνακα και κατά συνέπεια, οι φορολογικές υποχρεώσεις των εταιριών για τις ανέλεγκτες χρήσεις δεν 
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έχουν καταστεί οριστικές. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν 
στάδιο. 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ

Lav ipharm Α.Ε. 2006

Castalia Laboratoires Dermatologiques A.E. 2005-2006

Lav ipharm Hellas A.E. 2004-2006

Pharma Logistics A.E. 2000-2006

Pharma Plus A.E. 2001-2006

Lav ipharm Active Serv ices A.E. 2003-2006

Νεοφάρµ Α.Ε. (Όµιλος L.A.S.) 2005-2006

Καβάλα Φαρµακευτική Α.Ε. (Όµιλος L.A.S.) 2004-2006

L.A.S. Πάτρα Α.Ε. (Όµιλος L.A.S.) 2005-2006

Λάρισα Φαρµακευτική Α.Ε. (Όµιλος L.A.S.) 2001-2006

L.A.S. Θεσσαλονίκη Μ.Ε.Π.Ε. (Όµιλος L.A.S.) 2000-2006

Laboratoires Lav ipharm France 2000-2006

Lav ipharm France Holding S.A 2004-2006

Lav ipharm Pharmaceutical Services Ltd 2002-2006

Lav ipharm Distribution Ltd 2002-2006  
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
 
ΚΕΡ∆Η / (ΖΗΜΙΕΣ) ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
 
Τα καθαρά κέρδη του Οµίλου (µετά από φόρους) την περίοδο 1.1-30.6.2007 ανήλθαν σε €(3.758) χιλ. έναντι  
€ 1.092 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006, παρουσιάζοντας µείωση κατά € 4.850 χιλ., η οποία οφείλεται 
κυρίως στην αύξηση των Χρηµατοοικονοµικών εξόδων, στην µείωση των Λοιπών λειτουργικών εσόδων καθώς 
και στην αύξηση των Εξόδων λειτουργίας διαθέσεως αλλά και στην απορρόφηση των φορολογικών διαφορών 
προηγούµενων χρήσεων της µητρικής εταιρίας ύψους € 2.950 χιλ.  
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1.11.3 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ενοποιηµένης Λογιστικής Κατάστασης 30.6.2007 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώµατα πάγια 36.330 35.122

Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία 46.790 46.417

Επενδυτικά ακίνητα 961 961

Επενδύσεις σε συγγενείς εταιρίες 205 317

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις - 1.523

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 242 244

Σύνολο µη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 84.528 84.584

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Αποθέµατα 15.442 20.286

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 90.602 104.089

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6.023 7.824

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 112.067 132.199

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 196.595 216.783

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ

Μετοχικό Κεφάλαιο 39.293 39.293

∆ιαφορά υπέρ το άρτιο 59.860 59.860

Λοιπά αποθεµατικά 11.028 11.681

Συναλλαγµατικές διαφορές από µετατροπή εκµεταλλεύσεων εξωτερικού (818) (721)

Υπόλοιπο κερδών εις νέον (100.491) (105.631)

Σύνολο 8.872 4.482

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 1.166 561

Σύνολο Καθαρής Θέσης 10.038 5.043

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις

Έντοκα ∆άνεια 33.920 49.695

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 116 -

Πρόβλεψη για παροχές στο προσωπικό 2.066 2.203

Προβλέψεις 549 549

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 2.471 522

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 39.122 52.969

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 57.547 63.806

Τρέχων φόρος εισοδήµατος 2.736 4.633

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 85.581 88.592

Βραχυπρόθεσµο µέρος εντόκων δανείων 1.571 1.740

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 147.435 158.771

Σύνολο υποχρεώσεων 186.557 211.740

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 196.595 216.783

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
Τυχόν διαφορές στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 
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ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ 
Ο λογαριασµός «Ενσώµατα πάγια» του Οµίλου την 30.6.2007 ανήλθε σε € 35.122 χιλ. και η κίνηση του εν λόγω 
λογαριασµού την 30.6.2007 παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί 
 

(σε χιλ. ευρώ)

Γήπεδα-

Οικόπεδα

Κτίρια &

Τεχνικά Έργα

Μεταφορικά

Μέσα

Μηχανήµατα

και Λοιπός

Εξοπλισµός

Σύνολο

1/1/2006

Αξία κτήσης 9.515 21.094 2.095 23.077 55.781

Σωρευµένες αποσβέσεις - (3.531) (1.271) (13.651) (18.453)

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 9.515 17.563 824 9.426 37.328

1/1/2006

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 9.515 17.563 824 9.426 37.328

Μείον : Αξία κτήσεως της Lav ipharm Pharmaceutical 

Serv ices λόγω µη ολικής ενοποίησης - - (193) (278) (471)

Προσθήκες - 3 908 551 1.462

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές - - (477) (55) (532)

Μεταφορά από στοιχεία εν εργητικού προοριζόµενα

προς πώληση 1.400 - - - 1.400

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (αποσβεσθέν τα) - - 385 13 398

Αποσβέσεις Περιόδου - (1.049) (236) (1.759) (3.044)

Μείον : Αποσβέσεις της  Lav ipharm Pharmaceutical

Serv ices λόγω µη ολικής ενοποίησης - - 152 170 322

Συναλλαγµατικές διαφορές (κόστος) (35) (600) - (397) (1.032)

Συναλλαγµατικές διαφορές (αποσβέσεις) - 132 - 368 500

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 10.880 16.049 1.363 8.039 36.331

31/12/2006

Αξία κτήσης 10.880 20.497 2.333 22.898 56.608

Σωρευµένες αποσβέσεις - (4.448) (970) (14.859) (20.277)

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 10.880 16.049 1.363 8.039 36.331

1/1/2007

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2007 10.880 16.049 1.363 8.039 36.331

Προσθήκες - 62 - 265 327

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές - - (139) (5) (144)

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (αποσβεσθέν τα) - - 139 3 142

Αποσβέσεις Περιόδου - (517) (130) (780) (1.427)

Συναλλαγµατικές διαφορές (κόστος) (7) (128) - (86) (221)

Συναλλαγµατικές διαφορές (αποσβέσεις) - 32 - 82 114

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 10.873 15.498 1.233 7.518 35.122

30/6/2007

Αξία κτήσης 10.873 20.431 2.194 23.072 56.570

Σωρευµέεν ς αποσβέσεις - (4.933) (961) (15.554) (21.448)

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 10.873 15.499 1.233 7.518 35.122  
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 

Το σύνολο των ενσώµατων παγίων ανήλθε σε € 35.122 χιλ. την 30.6.2007 έναντι € 36.331 χιλ. την 31.12.2006. 

Η αξία των γηπέδων και κτηρίων αποτυπώνονται σε εύλογες αξίες βάσει αποτίµησης από ανεξάρτητους 

ορκωτούς εκτιµητές που πραγµατοποιήθηκε κατά την πρώτη εφαρµογή των ∆.Π.Χ.Π. στην χρήση 2005. Η 

πολιτική της Εταιρίας είναι η αξία των γηπέδων και κτιρίων να επανεκτιµάται ανά τριετία βάσει των ∆.Π.Χ.Π.  
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ΆΥΛΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Ο λογαριασµός «Άυλα περιουσιακά στοιχεία» του Οµίλου την 30.6.2007 ανήλθε σε € 46.417 χιλ. και η κίνηση 
του εν λόγω λογαριασµού παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί 
 

(σε χιλ. ευρώ)

Υπεραξία

Έξοδα

Ερευνών &

Αναπτύξεως

Παραχωρήσεις &

∆ικαιώµατα Βιοµ.

Ιδιοκτησίας

Λοιπές Ασώατες

Ακινητοποιήσεις
Σύνολο

1/1/2006

Αξία κτήσης 143 23.327 29.165 145 52.780

Σωρευµένες αποσβέσεις - (606) (6.543) (96) (7.245)

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 143 22.721 22.622 49 45.535

1/1/2006

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2006 143 22.721 22.622 49 45.535

Μείον : Αξία κτήσεως της Lav ipharm Pharmaceutical 

Serv ices λόγω µη ολικής ενοποίησης - - - (61) (61)

Προσθήκες - 3.337 2.887 - 6.224

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές - (28) (252) - (280)

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές (αποσβεσθέν τα) - 13 269 - 282

Αποσβέσεις Περιόδου - (315) (1.750) (15) (2.080)

Μείον : Αποσβέσεις της  Lav ipharm Pharmaceutical

Serv ices λόγω µη ολικής ενοποίησης - - - 46 46

Συναλλαγµατικές διαφορές (κόστος) - (2.372) (578) (1) (2.951)

Συναλλαγµατικές διαφορές (αποσβέσεις) - 10 64 1 75

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 143 23.366 23.262 19 46.790

31/12/2006

Αξία κτήσης 143 24.264 31.222 83 55.712

Σωρευµένες αποσβέσεις - (898) (7.960) (64) (8.922)

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2006 143 23.366 23.262 19 46.790

1/1/2007

Αναπόσβεστη αξία 1/1/2007 143 23.366 23.262 19 46.790

Προσθήκες - 1.550 101 1.651

Πωλήσεις - ∆ιαγραφές - - - - -

Αποσβέσεις Περιόδου - (201) (1.044) (1) (1.246)

Συναλλαγµατικές διαφορές (κόστος) - (600) (205) - (805)

Συναλλαγµατικές διαφορές (αποσβέσεις) - 4 23 - 27

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 143 24.119 22.137 18 46.417

30/6/2007

Αξία κτήσης 143 25.214 31.118 83 56.558

Σωρευµέεν ς αποσβέσεις - (1.095) (8.981) (65) (10.141)

Αναπόσβεστη αξία 30/6/2007 143 24.119 22.137 18 46.417  
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου στις 30.6.2007 ανήλθαν σε € 46.417 χιλ. έναντι € 46.790 χιλ. την 
31.12.2006 και αφορούν κυρίως δικαιώµατα Βιοµηχανικής Ιδιοκτησίας (χρήση σηµάτων, διανοµή και προώθηση 
προϊόντων) και έξοδα ανάπτυξης νέων προϊόντων. 
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ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ 
 
Ο λογαριασµός «Επενδυτικά Ακίνητα» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 961 χιλ. και αναλύεται στον πίνακα που 
ακολουθεί: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007

∆ιαµερίσµατα
1

190 190 82 82

Επαγγελµατικά ακίνητα 
2

771 771 209 209

Σύνολο 961 961 291 291

Επενδυτικά Ακίνητα

Εύλογες Αξίες Αξίες Κτήσης

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Σηµειώσεις: 
1. Αφορά διαµέρισµα στην περιοχή της Κηφισιάς επιφανείας 95 τ.µ. 
2. Αφορά αποθήκη, καταστήµατα και γραφεία σε κτίριο της οδού Πειραιώς στο ∆ήµο Αθηναίων συνολικής 

επιφάνειας 529 τ.µ. 
 
 
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
 
Ο λογαριασµός «Επενδύσεις σε συγγενείς εταιρίες» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 317 χιλ. και αναλύεται ως εξής: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Υπόλοιπο έναρξης 207 205

Αναλογούν σε συγγενή επιχείρηση κέρδος της

περιόδου (Phasex) 21 118

Συναλλαγµατικές διαφορές (23) (7)

Υπόλοιπο λήξεως 205 317

Συµµετοχές σε συγγενείς και θυγατρικές εταιρίες

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Την 15 Ιουνίου 2007, η Lavipharm France Holdings θυγατρική εταιρία του υπό-οµίλου LABORATOIRES 
LAVIPHARM, προέβει στην πώληση του ποσοστού συµµετοχής 34,87% που κατείχε στη συγγενή εταιρία 
SEPAREX SA. Από την πώληση αυτή προέκυψε κέρδος € 149 χιλ. περίπου το οποίο επηρέασε ισόποσα τα 
ενοποιηµένα αποτελέσµατα του Οµίλου της 30.6.2007.   
 
 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 
 
Ο λογαριασµός «Αποθέµατα» του Οµίλου την 30.6.2007 ανήλθε σε € 20.286 χιλ. και αναλύεται ως ακολούθως: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Εµπορεύµατα 11.012 14.117

Έτοιµα προϊόντα 2.329 2.723

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 5.685 6.269

Αναλώσιµα υλικά και είδη συσκευασίας 39 44

Απαξίωση αποθεµάτων (3.623) (2.867)

Σύνολο 15.442 20.286

Αποθέµατα
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Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Η αύξηση της αποµείωσης των αποθεµάτων σε βάρος των αποτελεσµάτων εµπεριέχεται στο κόστος πωλήσεων. 
 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. 
Το κόστος προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους. Το κόστος των ετοίµων προϊόντων και 
των ηµιτελών αποθεµάτων περιλαµβάνει το κόστος των υλικών, το άµεσο εργατικό κόστος και αναλογία του 
γενικού κοινού κόστους παραγωγής. Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των 
αποθεµάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα 
πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου συντρέχει 
περίπτωση. 
 
 
ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Ο λογαριασµός «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» σε ενοποιηµένη βάση ανήλθε σε € 104.089 χιλ. Ο εν λόγω 
λογαριασµός για την 31.12.2006 και την 30.6.2007 αναλύεται ως ακολούθως: 
 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Πελάτες 34.437 40.496

Απαιτήσεις από σχετιζόµενα µέρη 2.007 2.935

Επιταγές µεταχρονολογηµένες 36.671 43.544

Επιταγές σε καθυστέρηση 1.149 1.432

Γραµµάτια 856 1.488

Γραµµάτια σε καθυστέρηση 726 862

Χρεώστες διάφοροι 807 360

Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 1.010 246

Προκαταβολές σε προµηθευτές 8.687 7.306

Προκαταβολές σε τρίτους και λοιπές απαιτήσεις 3.033 3.625

Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο Προκ/λών και

Παρακρατούµενων Φόρων 5.855 5.798

Φ.Π.Α. εισπρακτέος 1.817 2.271

Μείον: Απαξίωση απαιτήσεων (6.452) (6.273)

Σύνολο 90.602 104.089

Πελάτες & Λοιπές Απαιτήσεις

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Στη περίοδο 1.1-30.6.2007  υπάρχουν ακίνητα - καθυστερηµένα υπόλοιπα, επί του συνόλου του λογαριασµού 
«Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις», ποσού € 11.121 χιλ., για τα οποία έχει σχηµατιστεί πρόβλεψη για επισφαλείς 
απαιτήσεις συνολικού ύψους € 6.273 χιλ., το ανωτέρω ποσό της πρόβλεψης αφορά γενικότερα τις επισφαλείς 
απαιτήσεις του Οµίλου και όχι µόνο αυτές που περιέχονται στο λογαριασµό «Πελάτες και λοιποί χρεώστες». Στα 
ανωτέρω ακίνητα - καθυστερούµενα υπόλοιπα περιλαµβάνονται και απαιτήσεις που αφορούν Ν.Π.∆.∆ 
(νοσηλευτικά ιδρύµατα) ποσού € 794 χιλ. τα οποία λόγω της φύσης και λειτουργίας τους δεν δύναται να 
χαρακτηριστούν ως επισφαλή, καθώς επίσης και περιπτώσεις απαιτήσεων, ποσού € 4.054 χιλ., για τις οποίες 
έχει διακανονιστεί η αποπληρωµής τους. 
 
Ο λογαριασµός «Επιταγές µεταχρονολογηµένες» ύψους € 43.544 χιλ. αφορά επιταγές πληρωτέες σε 
µεταγενέστερη ηµεροµηνία που λαµβάνονται από πελάτες κυρίως σε εξόφληση ισόποσης απαίτησης του Οµίλου 
και προέρχεται κυρίως από τον υπό-όµιλο Lavipharm Active Services Α.Ε. κατά € 31.933 χιλ. και την Lavipharm 
Α.Ε. ύψους € 11.557 χιλ. 
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Ο λογαριασµός «Απαξίωση απαιτήσεων» σε ενοποιηµένη βάση ανήλθε σε € 6.273 χιλ. την 30.6.2007 έναντι  
€ 6.452 χιλ. την 31.12.2006. Η µείωση του εν λόγω λογαριασµού σε σύγκριση µε το 2006 αφορά  απαιτήσεις 
που είχαν χαρακτηρισθεί σε προηγούµενες περιόδους ως επισφαλείς και µέσα στην παρούσα περίοδο 
αντιλογίσθηκαν λόγω εξόφλησης των σχετικών οφειλών. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρατίθεται ανάλυση του λογαριασµού «Απαξίωση Απαιτήσεων» ανά εταιρία του 
Οµίλου για την 31.12.2006 και την 30.6.2007: 
 

(σε χιλ. €) 31/12/2006 30/6/2007

Lavipharm A.E. 4.214 4.124

Lavipharm Hellas A.E. 309 309

LAS Group 1.816 1.728

Pharma Plus A.E. 39 39

Laboratoires Lavipharm Group (France) 73 73

Σύνολο 6.452 6.273

Απαξίωση Απαιτήσεων

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από τον έκτακτο Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
 
ΤΑΜΕΙΑΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ 
 
Ο λογαριασµός «Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 7.824 χιλ. και αναλύεται ως 
εξής: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

∆ιαθέσιµα στο ταµείο 541 973

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 5.482 6.851

Σύνολο 6.023 7.824

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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Ί∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
 
Μετοχικό Κεφάλαιο 

 

Την 30.6.2007 και την 31.12.2006 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας ανήρχετο σε € 39.293 χιλ., διαιρούµενο σε 

39.293.100 µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 1,00 (σε απόλυτο ποσό), η κάθε µία. Όλες οι εκδοθείσες µετοχές έχουν 

εξοφληθεί πλήρως. 

 

Η διαφορά υπέρ το άρτιο δηµιουργήθηκε στις χρήσεις 2000 µέχρι και 2004 και ανήρχετο την 30.6.2007 και την 

31.12.2006 σε € 59.860 χιλ. 

 

Λοιπά Αποθεµατικά 

 
Τα Λοιπά Αποθεµατικά του Οµίλου ανήρχετο σε € 8.920 χιλ. την 31.12.2006 και € 9.573 χιλ. την 30.6.2007. 
 
Τα λοιπά αποθεµατικά κυρίως αφορούν αφορολόγητα αποθεµατικά από έσοδα φορολογηθέντα κατά ειδικό 
τρόπο. Η µεταβολή των λοιπών αποθεµατικών αφορούν δικαιώµατα που εκχωρήθηκαν σε εργαζόµενο και σε 
πιστωτικό ίδρυµα από τον υπό-όµιλο Lavipharm Corp. Τα δικαιώµατα αυτά απεικονίζονται στην εύλογη αξία 
τους σύµφωνα µε τα οριζόµενα στα ∆.Π.Χ.Π. 
 
Σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις της ∆ιοίκησης της Εταιρίας δεν αναµένεται στο άµεσο µέλλον να κεφαλαιοποιηθούν ή 
να διανεµηθούν τα παραπάνω αποθεµατικά. Για το λόγο αυτό δεν υπάρχει ουσιαστικός επηρεασµός από την 
εφαρµογή του ∆ΛΠ 12. 
 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Ο λογαριασµός «Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις» την 30.6.2007 ανήλθε σε € 63.806 χιλ.  
 
Η ανάλυση του εν λόγω λογαριασµού για την 31.12.2006 και την 30.6.2007 παρουσιάζεται στον ακόλουθο 
πίνακα: 
 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

Προµηθευτές 8.964 12.996

Υποχρεώσεις προς σχετιζόµενα µέρη 642 1.396

Επιταγές µεταχρονολογηµένες 28.645 27.151

Γραµµάτια πληρωτέα 2.849 2.599

Ασφαλιστικοί οργανισµοί 1.553 782

Προκαταβολές πελατών 3.362 3.259

Φόροι τέλη πληρωτέοι 1.910 1.051

Μερίσµατα πληρωτέα 78 2.524

∆ουλευµένα έξοδα 7.911 8.580

Λοιπά 1.633 3.468

Σύνολο 57.547 63.806

Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
 
∆ΑΝΕΙΑ 
 
Τα µακροπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου LAVIPHARM την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 49.695 χιλ. Αντίστοιχα, τα 
βραχυπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου LAVIPHARM την 30.6.2007 ανήλθαν σε € 90.332 χιλ. Στον πίνακα που 
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ακολουθεί παρουσιάζεται αναλυτικά τα µακροπρόθεσµα και βραχυπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου LAVIPHARM 
για την 31.12.2006 και την 30.6.2007: 
 

(σε χιλ. €) 31/12/2006 30/6/2007

Μακροπρόθεσµα

Οµολογιακό δάνειο - 13.925

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών

µισθώσεων 2.650 2.380

Λοιπά µακροπρόθεσµα δάνεια 31.270 33.391

Σύνολο 33.920 49.695

Βραχυπρόθεσµα

Μακροπρόθεσµο δάνειο πληρωτέο στην επόµενη 

χρήση 1.571 1.740

Βραχυπρόθεσµα δάνεια από σχετιζόµενα µέρη 50 50

Λοιπά βραχυπρόθεσµα δάνεια 85.035 88.030

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 

µισθώσεων 496 512

Σύνολο 87.152 90.332

Σύνολο δανείων 121.072 140.027

∆άνεια

 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 

Τα µακροπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου αναλύονται ως ακολούθως; 

1. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε USD 3.995 χιλ. αντίστοιχα € 2.958 χιλ. µε κυµαινόµενο 

επιτόκιο. 

2. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε USD 40.234 χιλ. αντίστοιχα € 29.792 χιλ. µε κυµαινόµενο 

επιτόκιο. 

3. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 2.925 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

4. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 2.060 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

5. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 1.000 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

6. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 1.000 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

7. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 21 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

8. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 5.300 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

9. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 1.500 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

10. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 1.500 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

11. ∆άνειο το οποίο ανέρχεται την 30.6.2007 σε € 1.000 χιλ. µε κυµαινόµενο επιτόκιο. 

 
Προς εξασφάλιση των ανωτέρω δανείων, έχουν παραχωρηθεί οι ακόλουθες εξασφαλίσεις: 

• Προσηµείωση επί ενσώµατων παγίων στοιχείων ύψους € 3.000 χιλ. 

• Ενέχυρο επί µετοχών και οποιονδήποτε άλλων δικαιωµάτων στα µετοχικά κεφάλαια ορισµένων 

θυγατρικών εταιριών του Οµίλου. 

• Ενέχυρο επί όλων των ενσώµατων και ασώµατων παγίων ορισµένων θυγατρικών εταιριών του Οµίλου 

• Ενέχυρο επί των υφιστάµενων και µελλοντικών εφευρέσεων, πατεντών και αιτήσεων πατεντών ορισµένων 

θυγατρικών εταιριών του Οµίλου. 

 
Τα βραχυπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου αναλύονται ως εξής: 
 

1. Την 27.9.2006, η Μητρική Εταιρία LAVIPHARM Α.Ε. σύναψε σύµβαση µε τράπεζα του εξωτερικού, για 

τη χορήγηση σε αυτήν οµολογιακού δανείου (τακτής λήψης) συνολικού ποσού € 32.500 χιλ. Το δάνειο 
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αυτό φέρει τόκο, βάσει του µηνιαίου διατραπεζικού δείκτη δανεισµού του Ευρώ (EURIBOR), πλέον 

ενός κυµαινόµενου περιθωρίου. Η πλήρης αποπληρωµή του δανείου προβλέπεται το αργότερο µέχρι 

την 27.9.2007, ωστόσο προγενέστερη ολοσχερής ή µερική εξόφληση είναι επιτρεπόµενη. Το εν λόγω 

δάνειο αποπληρώθηκε στις 31.8.2007 (βλ. σχετική ενότητα 1.8.1 «Αποπληρωµή Υφιστάµενου 

Οµολογιακού ∆ανείου (Μη Μετατρέψιµου) µε Χρήση Ενδιάµεσου Τραπεζικού ∆ανεισµού (Βridge 

Finance)» του παρόντος Συµπληρώµατος)  

 

2. Το υπόλοιπο βραχυπρόθεσµο µέρος των δανείων ποσού € 55.530 χιλ. κατά την 30.6.2007 αφορά 

βραχυπρόθεσµα δάνεια για κεφάλαιο κινήσεως κυµαινόµενου επιτοκίου από 4,5% έως 13,5%. Τα 

δάνεια αυτά έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες και κάτω από συγκεκριµένους όρους χορήγησης 

και για το µεγαλύτερο µέρος τους είναι εγγυηµένα µε εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου (πελάτες) 

συνολικού ύψους € 44.688 χιλ. και εξασφαλισµένα µε προσηµειώσεις επί των ενσώµατων παγίων 

ύψους € 1.769 χιλ. 

 
Τα µέσα σταθµικά επιτόκια την ηµεροµηνία του ισολογισµού είχαν ως εξής: 
 

 31.12.2006 30.6.2007 

Λοιπά βραχ/σµα δάνεια (για κεφ. κίνησης) 8,50% 8,15% 
Πηγή: Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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1.11.4 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ενοποιηµένων Ταµειακών Ροών 

 

(σε χιλ. ευρώ) 30/6/2006 30/6/2007

Ταµειακές Ροές από Λειτουργικές ∆ραστηριότητες

Καθαρά κέρδη προ φόρων 2.262 (1.657)

Αναπροσαρµογές για:

Αποσβέσεις & διαγραφές περιουσιακών στοιχείων 2.546 2.673

Προβλέψεις (2.622) 392

Συναλλαγµατικές διαφορές 4.205 324

Αποτελέσµατα (κέρδη και ζηµίες επενδυτικής δραστηριότητας) (33) (277)

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 4.657 8.208

11.015 9.663

Πλέον/Μείον Αναπροσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες

Μείωση / (Αύξηση) Αποθεµάτων (1.806) (4.892)

Μείωση / (Αύξηση) Πελατών και λοιπών απαιτήσεων (5.779) (13.199)

Μείωση / (Αύξηση) Λοιπών µακροπρόθεσµων απαιτήσεων 1.086 -

Μείωση / (Αύξηση) Προµηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων (14.620) 944

Μείον:

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα πληρωθέντα (4.657) (5.592)

Καταβληθείσες αποζηµειώσεις σε προσωπικό (39) (8)

Καταβεβληµένοι φόροι (1.293) (1.754)

Καθαρές Ροές από Λειτουργικές ∆ραστηριότητες (α) (16.093) (14.838)

Ταµειακές Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες

Απόκτηση θυγατρικών και συγγενών εταιριών (19) -

Εισπράξεις από πωλήσεις θυγατρικών και συγγενών εταιριών - 149

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (2.225) (1.978)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων 45 11

Τόκοι εισπραχθέντες 4 86

Καθαρές Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες (β) (2.195) (1.732)

Ταµειακές Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου - -

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αντληθέντα δάνεια 844 20.196

Εξοφλήσεις δανείων 19.680 (1.825)

Μερίσµατα Πληρωθέντα (8.511) -

Καθαρές Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες (γ) 12.013 18.371

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και στα

ισοδύναµα (α) + (β) + (γ) (6.274) 1.801

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της περιόδου 17.682 6.023

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος της περιόδου 11.408 7.824

ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ

 
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη 
LAVIPHARM Α.Ε. βάσει των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τη ρευστότητα του Οµίλου το Α’ εξάµηνο του 2007, βλέπετε σχετική 
ενότητα 1.13 «Πληροφορίες για τα Κεφάλαια του Οµίλου Lavipharm» του παρόντος Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου). 
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1.11.5 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Μεταβολών των Ενοποιηµένων Ιδίων Κεφαλαίων 30.6.2007 

 

(σε χιλ. ευρώ)

Μετοχικό

Κεφάλαιο

Αποθεµατικό

Υπέρ το 

Άρτιο

Λοιπά

Αποθεµατικά

Συναλλαγµατικές

∆ιαφορές από 

Μετατροπή 

Εκµεταλλεύσεων 

Εξωτερικού

Υπόλοιπο

Κερδών

εις νέο

Σύνολο
∆ικαιώµατα

Μειοψηφίας
Σύνολο

Υπόλοιπα 1/1/2006 39.293 59.860 10.496 (1.059) (90.491) 18.099 (10.035) 8.064

Αναλογία µειοψηφίας επί ακάλυπτων ζηµιών θυγατρικών - - - - (10.644) (10.644) 10.644 -

Υπόλοιπα 1/1/2006, (αναµορφωµένα) 39.293 59.860 10.496 (1.059) (101.135) 7.455 609 8.064

- -

Κέρδη της περιόδου, µετά από φόρους - - - - 1.529 1.529 (436) 1.093

Κινήσεις απ' ευθείας στη καθαρή θέση - -

Αποθεµατικά - - 44 - (44) - - -

Συναλλαγµατικές διαφορές από µετατροπή

εκµεταλλεύσεων εξωτερικού - - - 908 - 908 639 1.547

Μετατροπή ιδιοκτησιακού καθεστώτος θυγατρικής εταιρίας

µεταξύ ενοποιούµενων υπό-οµίλων χωρίς µεταβολή του

ποσοστού συµµετοχής - - - (1.006) 366 (640) (315) (955)

Εξαγορές και πωλήσεις ποσοστών συµµετοχής θυγατρικών - - - - (262) (262) 262 -

Αύξηση κεφαλαίου θυγατρικής µε συµµετοχή της µειοψηφίας - - - - - - 844 844

Μερίσµατα της µειοψηφίας (Castalia) - - - - - - (111) (111)

Μερίσµατα της µειοψηφίας (Pharma Logistics) - - - - 176 176 (176) -

Υπόλοιπο 30/6/2006 39.293 59.860 10.540 (1.157) (99.371) 9.165 1.316 10.481

Υπόλοιπα 1/7/2006 39.293 59.860 10.540 (1.157) (99.371) 9.165 1.316 10.481

Αναλογία µειοψηφίας επί ακάλυπτων ζηµιών θυγατρικών - - - - 362 362 (362) -

Υπόλοιπα 1/7/2006, (αναµορφωµένα) 39.293 59.860 10.540 (1.157) (99.009) 9.527 954 10.481

Κέρδη της περιόδου, µετά από φόρους - - - - 1.191 1.191 882 2.073

Κινήσεις απ' ευθείας στη καθαρή θέση

Αποθεµατικά - - 488 - (488) - - -

Συναλλαγµατικές διαφορές από µετατροπή

εκµεταλλεύσεων εξωτερικού - - - 102 - 102 71 173

Μετατροπή ιδιοκτησιακού καθεστώτος θυγατρικής εταιρίας

µεταξύ ενοποιούµενων υπό-οµίλων χωρίς µεταβολή του

ποσοστού συµµετοχής - - - 228 34 262 (262) -

Εξαγορές και πωλήσεις ποσοστών συµµετοχής θυγατρικών - - - - (1.884) (1.884) (788) (2.672)

Μερίσµατα της µειοψηφίας (Pharma Logistics) - - - - (176) (176) 158 (18)

Αλλαγή µεθόδου ενοποίησης εταιρίας του οµίλου - - - 8 (634) (626) 626 -

Υπόλοιπο 31/12/2006 39.293 59.860 11.028 (818) (100.966) 8.397 1.641 10.038

Υπόλοιπα 1/1/2007 39.293 59.860 11.028 (818) (100.966) 8.397 1.641 10.038

Αναλογία µειοψηφίας επί ακάλυπτων ζηµιών θυγατρικών - - - - 475 475 (475) -

Υπόλοιπα 1/1/2007, (αναµορφωµένα) 39.293 59.860 11.028 (818) (100.491) 8.872 1.166 10.038

Κέρδη της περιόδου, µετά από φόρους - - - - (3.779) (3.779) 21 (3.758)

Κινήσεις απ' ευθείας στη καθαρή θέση - -

Συναλλαγµατικές διαφορές από µετατροπή

εκµεταλλεύσεων εξωτερικού - - - 97 - 97 69 166

∆ικαιώµατα προαίρεσης µετοχών - - 653 - - 653 459 1.112

Μερίσµατα της Lavipharm A.E. - - - - (2.452) (2.452) - (2.452)

Μερίσµατα της µειοψηφίας (Castalia) - - - - - - (63) (63)

Υπόλοιπο 30/6/2007 39.293 59.860 11.681 (721) (106.722) 3.391 1.652 5.043

Αναλογία µειοψηφίας επί ακάλυπτων ζηµιών θυγατρικών - - - - 1.091 1.091 (1.091) -

Υπόλοιπα 30/6/2007, (αναµορφωµένα) 39.293 59.860 11.681 (721) (105.631) 4.482 561 5.043  
Πηγή: Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1.1 – 30.6.2007 που συντάχθηκαν από τη LAVIPHARM Α.Ε. βάσει 
των ∆.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
 

Σηµειώσεις: 
 
1. Οι συναλλαγµατικές διαφορές από µετατροπή εκµεταλλεύσεων εξωτερικού αφορούν την ενοποιούµενη 

εταιρία Lavipharm Corp. (Η.Π.Α.) 
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2. Τα δικαιώµατα προαίρεσης µετοχών αφορούν δικαιώµατα που εκχωρήθηκαν σε εργαζόµενο και σε 

πιστωτικό ίδρυµα από τον υπό-όµιλο Lavipharm Corp. Τα δικαιώµατα αυτά απεικονίζονται στην εύλογη 
αξία τους σύµφωνα µ ε τα οριζόµενα στα ∆.Π.Χ.Π. 

 
3. Αναλογία µειοψηφίας επί ακάλυπτων ζηµιών θυγατρικών: 

 

(σε χιλ. ευρώ) 31/12/2006 30/6/2007

∆ικαιώµατα µειοψηφίας από την L.A.S. Πάτρα Α.Ε. (6) (5)

∆ικαιώµατα µειοψηφίας από την Pharma Plus Α.Ε. (10) (21)

∆ικαιώµατα µειοψηφίας από την Lavipharm Distribution Ltd (729) -

∆ικαιώµατα µειοψηφίας από την Laboratores Lavipharm S.A. (539) (350)

∆ικαιώµατα µειοψηφίας από την Lavipharm Corp. (U.S.A.) (8.523) (8.340)

Σύνολο (9.807) (8.716)

Αναλογία Μειοψηφίας επί Ακάλυπτων Ζηµιών Θυγατρικών

 
 
 



       48  

 

11..1122  ΠΠΠΛΛΛΗΗΗΡΡΡΟΟΟΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΕΕΕΣΣΣ   ΓΓΓ ΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΑΑΑ   ΚΚΚΕΕΕΦΦΦΑΑΑΛΛΛΑΑΑΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    AAA...EEE...    

Τα ίδια κεφάλαια σε επίπεδο Οµίλου διαµορφώθηκαν στις 30.6.2007 σε € 5.043 χιλ. ενώ το σύνολο των 
υποχρεώσεων σε € 211.740 χιλ. Ωστόσο µετά την επιτυχή ολοκλήρωση της παρούσας αύξησης µετοχικού 
κεφαλαίου το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων θα βελτιωθεί και να διαµορφωθεί σε περίπου € 43 εκατ., ενώ οι 
υποχρεώσεις θα µειωθούν αντίστοιχα σε περίπου € 179 εκατ. 
 
Η ανάπτυξη της Εταιρίας το α’ εξάµηνο 2007 βασίστηκε στα ίδια κεφάλαια της και στον τραπεζικό δανεισµό 
προκειµένου να καλύψει τις αυξηµένες ανάγκες ρευστότητας και να χρηµατοδοτήσει την έρευνα και ανάπτυξη 
νέων προϊόντων και τις  επενδύσεις που πραγµατοποίησε κατά την περίοδο αυτή. 
 
Αναλυτικότερα η ρευστότητα της Εταιρίας και οι πηγές κεφαλαίων για ι το α’ εξάµηνο 2007 σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ / 
∆ΠΧΠ αναλύονται παρακάτω. 
 
Ρευστότητα 
 
Την 30.06.2007 οι ταµειακές ροές της Εταιρίας από λειτουργικές δραστηριότητες βελτιώθηκαν αισθητά καθώς 
διαµορφώθηκαν σε (€ 7.072 χιλ.) από (€ 9.366 χιλ.) την 30.06.2006. Οι αρνητικές ταµειακές ροές της Εταιρίας 
από λειτουργικές δραστηριότητες για το α’ εξάµηνο 2007 ήταν αποτέλεσµα κυρίως: 

− Των ζηµιών ύψους € 2.480 χιλ. το  α’ εξάµηνο 2007, 

− Της αύξησης των χρηµατοοικονοµικών εξόδων πληρωθέντων 

− Της αύξησης των απαιτήσεων  

− Της αύξησης των αποθεµάτων και 

− Της αύξησης των καταβεβληµένων φόρων 
 
Την 30.06.2007 οι ταµειακές ροές της Εταιρίας από επενδυτικές δραστηριότητες διαµορφώθηκαν σε € 94 χιλ. 
από (€ 2.077 χιλ.) την 30.06.2006. Οι θετικές ταµειακές ροές της Εταιρίας από επενδυτικές δραστηριότητες για 
το α’ εξάµηνο 2007 ήταν αποτέλεσµα εισπραχθέντων µερισµάτων κατά την περίοδο 1.1. – 30.06.2007. 
 
Την 30.06.2007 οι ταµειακές ροές της Εταιρίας από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες διαµορφώθηκαν σε € 8.168 
χιλ. από € 3.012 χιλ. την 30.06.2006. Η αύξηση των ταµειακών ροών της Εταιρίας από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες για το α’ εξάµηνο 2007 ήταν αποτέλεσµα της αύξησης του τραπεζικού δανεισµού, ο οποίος 
χρησιµοποιήθηκε για τη χρηµατοδότηση των επενδύσεων και την κάλυψη του κεφαλαίου κίνησης. 
 
 
Πηγές Κεφαλαίων  
 
Κύρια πηγή κεφαλαίων για την Εταιρία είναι ο τραπεζικός δανεισµός. Συγκεκριµένα, οι τραπεζικές δανειακές 
υποχρεώσεις (βραχυπρόθεσµες και µακροπρόθεσµες) και υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές συµβάσεις της 
Εταιρίας ανήλθαν στις 30.06.2007 σε € 63.590 χιλ. έναντι € 55.442 χιλ. στις 31.12.2006. 
 
Από τις συνολικές δανειακές υποχρεώσεις και υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές συµβάσεις της Εταιρίας 
συνολικού ύψους σε € 63.590 χιλ. στις 30.06.2007, ποσό € 932 χιλ. αφορούσε σε αποπληρωµή κεφαλαίων 
πέραν του επόµενου έτους και ποσό € 62.658 χιλ. σε αποπληρωµή κεφαλαίων εντός του επόµενου έτους. 
 
 

11..1133  ΠΠΠΛΛΛΗΗΗΡΡΡΟΟΟΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΕΕΕΣΣΣ   ΓΓΓ ΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΑΑΑ   ΚΚΚΕΕΕΦΦΦΑΑΑΛΛΛΑΑΑΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΟΟΟΥΥΥ   ΟΟΟΜΜΜΙΙΙΛΛΛΟΟΟΥΥΥ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM   

Η ανάπτυξη του Οµίλου το α΄ εξάµηνο 2007 βασίστηκε στα ίδια κεφάλαια του και στον τραπεζικό δανεισµό 
προκειµένου να καλύψει τις αυξηµένες ανάγκες ρευστότητας και να χρηµατοδοτήσει την έρευνα και ανάπτυξη 
νέων προϊόντων και τις  επενδύσεις και που πραγµατοποίησε κατά την περίοδο αυτή. 
 
Αναλυτικότερα η ρευστότητα του Οµίλου και οι πηγές κεφαλαίων για το α΄ εξάµηνο 2007 σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. / 
∆.Π.Χ.Π. αναλύονται παρακάτω. 
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Ρευστότητα 
 
Την 30.06.2007 οι ταµειακές ροές του Οµίλου από λειτουργικές δραστηριότητες διαµορφώθηκαν σε (€ 14.838 
χιλ.) από (€ 16.093 χιλ.) την 30.06.2006. Οι αρνητικές ταµειακές ροές του Οµίλου από λειτουργικές 
δραστηριότητες για το α’ εξάµηνο 2007 ήταν αποτέλεσµα κυρίως: 

− Της αύξησης των αποθεµάτων, 

− Της αύξησης των απαιτήσεων και 

− Της αύξησης των χρηµατοοικονοµικών εξόδων.  
 
Την 30.06.2007 οι ταµειακές ροές του Οµίλου από επενδυτικές δραστηριότητες διαµορφώθηκαν σε (€ 1.732 χιλ.) 
από (€ 2.195 χιλ.)  την 30.06.2006. Οι αρνητικές ταµειακές ροές του Οµίλου από επενδυτικές δραστηριότητες για 
το α’ εξάµηνο 2007 ήταν αποτέλεσµα των αγορών ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων 
 
Την 30.06.2007 οι ταµειακές ροές της Εταιρίας από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες διαµορφώθηκαν σε €18.371 
χιλ. από € 12.013 χιλ. την 30.06.2006. Η αύξηση των ταµειακών ροών της Εταιρίας από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες για το α’ εξάµηνο 2007 ήταν αποτέλεσµα της αύξησης του τραπεζικού δανεισµού, ο οποίος 
χρησιµοποιήθηκε για τη χρηµατοδότηση των επενδύσεων και την κάλυψη του κεφαλαίου κίνησης. 
 
 
Πηγές Κεφαλαίων  
 
Κύρια πηγή κεφαλαίων για τον Όµιλο είναι ο τραπεζικός δανεισµός. Συγκεκριµένα, οι τραπεζικές δανειακές 
υποχρεώσεις (βραχυπρόθεσµες και µακροπρόθεσµες) και υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές συµβάσεις του 
Οµίλου ανήλθαν στις 30.06.2007 σε € 140.027 χιλ. έναντι € 121.072 χιλ. στις 31.12.2006. 
 
Από τις συνολικές υποχρεώσεις της Εταιρίας από δανειακές και χρηµατοδοτικές συµβάσεις συνολικού ύψους € 
140.027 χιλ. στις 30.06.2007, ποσό € 49.695 χιλ. αφορούσε σε αποπληρωµή κεφαλαίων πέραν του επόµενου 
έτους και ποσό € 90.332 χιλ. σε αποπληρωµή κεφαλαίων εντός του επόµενου έτους. 
 
 

11..1144  ΚΚΚΕΕΕΦΦΦΑΑΑΛΛΛΑΑΑΙΙΙΑΑΑΚΚΚΗΗΗ   ∆∆∆ ΙΙΙΑΑΑΡΡΡΘΘΘΡΡΡΩΩΩΣΣΣΗΗΗ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΚΚΚΑΑΑΘΘΘΑΑΑΡΡΡΕΕΕΣΣΣ   ΧΧΧΡΡΡΗΗΗΜΜΜΑΑΑΤΤΤΟΟΟΟΟΟΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ   ΥΥΥΠΠΠΟΟΟΧΧΧΡΡΡΕΕΕΩΩΩΣΣΣΕΕΕΙΙΙΣΣΣ    ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΤΤΤΟΟΟΥΥΥ   

ΟΟΟΜΜΜΙΙΙΛΛΛΟΟΟΥΥΥ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    

 
Στους πίνακες που ακολουθούν, οι οποίοι έχουν συνταχθεί από την Εταιρία και έχουν ελεγχθεί από τον Ορκωτό 
Ελεγκτή - Λογιστή κ. Γεώργιο ∆εληγιάννη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791) της ελεγκτικής εταιρίας Grant Thornton, 
παρουσιάζονται η κεφαλαιακή διάρθρωση και οι καθαρές χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις της Εταιρίας και 
του Οµίλου σύµφωνα µε τα στοιχεία των ενδιάµεσων δηµοσιευµένων οικονοµικών καταστάσεων της 30.06.2007. 
 
Σηµειώνεται ότι η παρούσα πληροφόρηση πρέπει να µελετηθεί σε συνδυασµό µε την ενότητα 1.10 
«Απολογιστικές Πληροφορίες ∆ραστηριότητας της LAVIPHARM Α.Ε. Α’ Εξαµήνου 2007» και την ενότητα 1.11 
«Απολογιστικές Πληροφορίες ∆ραστηριότητας Οµίλου LAVIPHARM Α.Ε. Α’ Εξαµήνου 2007». 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η κεφαλαιακή διάθρωση της Εταιρίας και του Οµίλου κατά την 
30.06.2007: 
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(σε ευρώ)

ΟΜΙΛΟΣ

30/6/2007

ΕΤΑΙΡΙΑ

30/6/2007

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις µε εγγυήσεις 45.199.267,48 20.440.164,85

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις µε εξασφαλίσεις 36.097.475,00 34.357.475,00

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις χωρίς εγγυήσεις και εξασφαλίσεις 8.098.567,29 7.548.470,29

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 511.837,99 191.250,86

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων (α) 89.907.147,76 62.537.361,00

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις µε εγγυήσεις 7.300.000,00 -

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις µε εξασφαλίσεις 40.015.574,31 -

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις χωρίς εγγυήσεις και εξασφαλίσεις - -

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 2.379.522,44 931.782,36

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων (β) 49.695.096,75 931.782,36

Σύνολο υποχρεώσεων (γ) = (α) + (β) 139.602.244,51 63.469.143,36

Ίδια Κεφάλαια

Μετοχικό Κεφάλαιο 39.293.100,00 39.293.100,00

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 59.859.867,84 59.859.867,84

Αποθεµατικά εύλογης αξίας 11.680.680,83 10.864.834,98

Λοιπά αποθεµατικά (720.601,43) -

Αποτελέσµατα εις νέο (105.631.351,69) 4.104.347,29

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (δ) 4.481.695,55 114.122.150,11

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και ∆ανειακών Υποχρεώσεων (ε) = (γ) + (δ) 144.083.940,07 177.591.293,47  
 
Όπως απεικονίζεται στον ανωτέρω πίνακα, την 30.06.2007, τα συνολικά ίδια κεφάλαια του Οµίλου  ανέρχονταν 
σε € 4.481.695,55 και το χρηµατοοικονοµικό χρέος σε € 139.602.244,51 ενώ τα δικαιώµατα µειοψηφίας 
ανέρχονταν στο ύψος ποσού € 560.764,86 και δεν περιλαµβάνονται στους ανωτέρω λογαριασµούς. 
 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί προσδιορίζεται το καθαρό χρηµατοοικονοµικό χρέος της Εταιρίας και του Οµίλου 
κατά την 30.06.2007: 
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ΟΜΙΛΟΣ

30/6/2007

ΕΤΑΙΡΙΑ

30/6/2007

Α. Ταµείο και καταθέσεις όψεως 7.824.436,34 3.673.640,40

Β. Ταµειακά ισοδύναµα (βραχυπρόθεσµες προθεσµιακές καταθέσεις) - -

Γ. Εµπορεύσιµα Χρεόγραφα - -

∆. Ρευστότητα (Α) + (Β) + (Γ) 7.824.436,34 3.673.640,40

Ε. Βραχυπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις

ΣΤ. Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 88.080.341,28 62.467.093,36

Ζ. Βραχυπρόθεσµο µέρος µακροπρόθεσµων τραπεζικών υποχρεώσεων 1.740.000,00 -

Η. Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις (χρηµατοδοτικές µισθώσεις) 511.837,83 191.250,86

Θ. Βραχυπρόθεσµο χρηµατοοικονοµικό χρέος (ΣΤ + Ζ + Η) 90.332.179,11 62.658.344,22

Ι. Καθαρό βραχυπρόθεσµο χρέος (Θ - Ε - ∆) 82.507.742,77 58.984.703,82

Κ. Μακροπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις - 12.215.027,15

Λ. Μακροπρόθεσµα δάνεια 47.315.575,00 -

Μ. Οµολογιακά δάνεια - -

Ν. Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις (χρηµατοδοτικές µισθώσεις) 2.379.522,02 931.782,36

Ξ. Μακροπρόθεσµο χρηµατοοικονοµικό χρέος (Λ + Μ + Ν) 49.695.097,02 931.782,36

Ο. Καθαρό Μακροπρόθεσµο Χρέος (Ξ - Κ) 49.695.097,02 (11.283.244,79)

Π. Καθαρό χρηµατοοικονοµικό χρέος (Ι + Ο) 132.202.839,79 47.701.459,03

(σε ευρώ)

 
 
 

11..1155  ∆∆∆ΗΗΗΛΛΛΩΩΩΣΣΣΗΗΗ   ΓΓΓ ΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΗΗΗΝΝΝ   ΕΕΕΠΠΠΑΑΑΡΡΡΚΚΚΕΕΕΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΟΟΟΥΥΥ   ΚΚΚΕΕΕΦΦΦΑΑΑΛΛΛΑΑΑΙΙΙΟΟΟΥΥΥ   ΚΚΚΙΙΙΝΝΝΗΗΗΣΣΣΗΗΗΣΣΣ    

Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι κατά την άποψή της, το κεφάλαιο κίνησής της για τους επόµενους 12 µήνες 
επαρκεί για τις τρέχουσες δραστηριότητές της Εταιρίας και του Οµίλου, λαµβάνοντας υπόψη και τις επενδύσεις 
που προγραµµατίζει η Εταιρία και ο Όµιλος. 
 
 
Σύµφωνα µε τον Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή κ. Γεώργιο ∆εληγιάννη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791) της ελεγκτικής εταιρίας 
Grant Thornton, στα πλαίσια της επισκόπησης του εξαµήνου 1.1 – 30.6.2007, εξετάσθηκε εάν τίθεται σε 
αµφιβολία η λογιστική αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας της εταιρίας, κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των 
ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων. Με βάση τα οικονοµικά στοιχεία της εταιρίας, την 30.6.2007, σε 
συνδυασµό µε την επικείµενη αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου και το επιχειρηµατικό σχέδιο ανάπτυξης των 
δραστηριοτήτων της θυγατρικής Lavipharm Corp., δεν υπέπεσε στην αντίληψή του οποιοδήποτε άλλο θέµα που 
θα µπορούσε να θέσει σε αµφιβολία τη λογιστική αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (Going Concern) κατά 
τους επόµενους 12 µήνες από την ηµεροµηνία του Ισολογισµού, λαµβάνοντας υπόψη και τις επενδύσεις που 
προγραµµατίζει ο Όµιλος. 
 
Ως συµπέρασµα των ανωτέρω σε περίπτωση µαταίωσης ή σηµαντικής καθυστέρησης της επικείµενης αύξησης 
του µετοχικού κεφαλαίου και του πλάνου ανάπτυξης των δραστηριοτήτων της φαιντανύλης στις Η.Π.Α. υπάρχει 
σοβαρό ενδεχόµενο η Εταιρία να µη διαθέτει επαρκές κεφάλαιο κίνησης για κάλυψη των υπαρχόντων αναγκών. 
 
 



       52  

11..1166  ΠΠΠΕΕΕΡΡΡΙΙΙΟΟΟΡΡΡΙΙΙΣΣΣΜΜΜΟΟΟΙΙΙ       ΣΣΣΤΤΤΗΗΗ   ΧΧΧΡΡΡΗΗΗΣΣΣΗΗΗ   ΚΚΚΕΕΕΦΦΦΑΑΑΛΛΛΑΑΑΙΙΙΩΩΩΝΝΝ    

Σύµφωνα µε δήλωση της Εταιρίας και µε τα συµπεράσµατα του Ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή της ελεγκτικής 
εταιρίας Grant Thornton κ. Γεώργιο ∆εληγιάννη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791), που διενήργησε τον έλεγχο των 
οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρίας και του Οµίλου για την χρήση 2006 και την περίοδο 1.1.2007-30.6.2007, 
και του ανεξάρτητου νοµικού ελέγχου της ∆ικηγορικής Εταιρίας PI Partners, δεν διαπιστώθηκαν θέµατα 
περιορισµού της χρήσης των κεφαλαίων, τα οποία επηρέασαν ή ενδέχεται να επηρεάσουν σηµαντικά, κατά 
άµεσο ή έµµεσο τρόπο τις δραστηριότητες της Εταιρίας και του Οµίλου.  
 
 

11..1177  ΣΣΣΥΥΥΝΝΝΑΑΑΛΛΛΛΛΛΑΑΑΓΓΓΕΕΕΣΣΣ   ΜΜΜΕΕΕ   ΣΣΣΥΥΥΝΝΝ∆∆∆ΕΕΕΟΟΟΜΜΜΕΕΕΝΝΝΑΑΑ   ΜΜΜΕΕΕΡΡΡΗΗΗ    

 
Η πληροφόρηση σχετικά µε τις συναλλαγές µε τα συνδεόµενα µέρη, όπως παρατίθεται στο παρόν κεφάλαιο, 
περιλαµβάνεται στα προσαρτήµατα των δηµοσιευµένων ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων του 
Α’ εξαµήνου 2007.  
 

Τα συνδεδεµένα και σχετιζόµενα µέρη αφορούν βασικά του Κύριους Μετόχους, τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, των 

θυγατρικών της εταιριών και των εταιριών µε κοινό ιδιοκτησιακό καθεστώς µε τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και των 

θυγατρικών ή των θυγατρικών αυτών, τα οικονοµικά εξαρτώµενα µέλη και συγγενείς πρώτου βαθµού (σύζυγοι, 

τέκνα, κ.α.) των µελών του ∆.Σ. και της ∆ιοίκησης. 

 
Σύµφωνα µε δήλωση της Εταιρίας δεν  υπάρχουν άλλες συναλλαγές µε συνδεδεµένα πρόσωπα, όπως αυτά 
ορίζονται από τον Κανονισµό 1606/2002 και ορίζονται εννοιολογικά στις διατάξεις του σχετικού Προτύπου (∆ΛΠ 
24) εκτός αυτών που παρατίθενται κατωτέρω, σύµφωνα µε την Ενότητα 19 του παραρτήµατος Ι του Κανονισµού 
809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και όλες οι συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη έχουν 
συναφθεί σύµφωνα µε τους όρους της αγοράς. 
 
Σύµφωνα µε τον Ανεξάρτητο Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή κ. Γεώργιο ∆εληγιάννη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791) της 
ελεγκτικής εταιρίας Grant Thornton, δεν προέκυψαν ενδείξεις για άλλες συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη σε 
επίπεδο οµίλου όπως αυτά ορίζονται από τον Κανονισµό 1606/2002 και ορίζονται εννοιολογικά στις διατάξεις 
του σχετικού Προτύπου (∆.Λ.Π. 24), πέραν αυτών που αναφέρονται στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 
χρήσης 2006 και στις τριµηνιαίες  οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 01.01.2007 – 30.06.2007, σύµφωνα µε 
την Ενότητα 19 του Παραρτήµατος Ι του Κανονισµού 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και 
όλες οι συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη έχουν συναφθεί σύµφωνα µε τους όρους της αγοράς. 
 
 

Οι συναλλαγές αυτές περιγράφονται ως ακολούθως : 
 

1.17.1 Εταιρίες µε Κοινή ∆ιοίκηση 

Υπάρχουν κοινά µέλη στα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιρειών του Οµίλου LAVIPHARM ως εξής: 
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Μέλη ∆Σ & 

∆ιευθυντικά Στελέχη

LAVIPHARM Α.Ε Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

LAVIPHARM HELLAS Α.Ε Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

L.A.S. A.E. Πρόεδρος

PHARMA LOGISTICS A.E. Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

CASTALIA LABORATOIRES DERMATOLOGIQUES A.E. Πρόεδρος

LABORATOIRES LAVIPHARM S.A. Πρόεδρος

LAVIPHARM CORPORATION Chairman

LAVIPHARM LABORATORIES INC Chairman

LAVIPHARM PHARMACEUTICAL SERVISES LTD Μέλος

LAVIPHARM FRANCE HOLDING S.A. President Directeur General

LAVIPHARM Α.Ε Αντιπρόεδρος

LAVIPHARM HELLAS Α.Ε Σύµβουλος

LAVIPHARM Α.Ε Εντεταλµένη Σύµβουλος

LAVIPHARM HELLAS Α.Ε Αντιπρόεδρος

L.A.S. A.E. Αντιπρόεδρος

PHARMA LOGISTICS A.E. Σύµβουλος

CASTALIA LABORATOIRES DERMATOLOGIQUES A.E. ∆ιευθύνoυσα Σύµβουλος

L.A.S. ΠΑΤΡΑ A.E. Αντιπρόεδρος

ΝΕΟΦΑΡΜ Α.Ε. Σύµβουλος

LAVIPHARM DISTRIBUTION LIMITED Μέλος

LAVIPHARM CYPRUS LIMITED Μέλος

LAVIPHARM Α.Ε Σύµβουλος

LAVIPHARM HELLAS Α.Ε Σύµβουλος

LAVIPHARM CORPORATION Director

LAVIPHARM LABORATORIES INC Director

LAVIPHARM FRANCE HOLDING S.A. Administrateur

SEPAREX S.A. Administrateur

Βάνα Λαβίδα LAVIPHARM Α.Ε Σύµβουλος

LAVIPHARM Α.Ε Σύµβουλος

LAVIPHARM HELLAS Α.Ε Σύµβουλος

Μηνάς Τάνες LAVIPHARM Α.Ε Σύµβουλος

LAVIPHARM Α.Ε Σύµβουλος

LABORATOIRES LAVIPHARM S.A. Μέλος
Henri - George Muller

Παναγιώτα - Τάνια 

Βρανοπούλου

Σπυρίδων Φωτεινός

Ευάγγελος Αθανασάς

Εταιρεία που συµµετέχει Θέση στη ∆ιοίκηση

Αθανάσιος Λαβίδας

Νικόλαος Χούλης

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
 

1.17.2 Αµοιβές Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθυντικών Στελεχών 1.1. – 30.6.2007  

Οι συνολικές αµοιβές των Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των διευθυντικών στελεχών της Εταιρίας ανήλθαν 
την 30.6.2007 σε € 1.131 χιλ. 
 
 
Οι συνολικές αµοιβές των Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των διευθυντικών στελεχών της Εταιρίας και του 
Οµίλου ανήλθαν την 30.6.2007 σε € 1.878 χιλ. 
 
 

1.17.3 ∆ιεταιρικές Συναλλαγές Οµίλου LAVIPHARM 1.1. – 30.6.2007  

Εκτός από τις συναλλαγές που έχει η Εταιρία µε τις θυγατρικές τις και είναι µέσα στις συνήθεις δραστηριότητες 
της, σηµειώνονται τα ακόλουθα: 
 
 

1.17.3.1 ∆ιεταιρικές Συναλλαγές 

Οι Συναλλαγές µεταξύ των εταιριών του Οµίλου για την περίοδο 1.1. – 30.6.2007 είναι οι εξής: 
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ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΣΥΝΤΜΗΣΕΩΝ

Lavipharm 

Α.Ε.

Lavipharm 

Hellas Α.Ε.

Pharma 

Plus Α.Ε.

Pharma 

Logistics 

Α.Ε.

Castalia Lab. 

Dermat. Α.Ε.

Lavipharm 

Active Serv. 

Α.Ε.

ΝΕΟΦΑΡΜ 

Α.Ε.

L.A.S. ΠΑΤΡΑ 

Α.Ε.

ΚΑΒΑΛΑ 

ΦΑΡΜΑΚ. 

Α.Ε.

ΛΑΡΙΣΑ 

ΦΑΡΜΑΚ. 

Α.Ε.

L.A.S. ΘΕΣ/ΚΗ 

Μ.Ε.Π.Ε.

Lavipharm 

Corp.

Lavipharm 

Laboratories 

Inc.

Phasex Corp.
Laboratoires 

Lavipharm S.A.

Lavipharm 

France Holding
Hitex S.A.

Α.Ε.=Αγορές Εµπορευµάτων Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε.

Α.Υ.=Αγορές Υπηρεσιών Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ Α.Υ

Ε.Τ.=Έξοδα τόκων-µερίσµατα Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ. Ε.Τ.

Λ.Ε.=Λοιπά Εξοδα Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε. Λ.Ε.

Lavipharm Α.Ε. 14.255 60 490 4.041 70 - - - - 28 107 338 - 36 - -

Πωλήσεις εµπορευµάτων 12.753 - - 3.651 - - - - - - - 330 - 34 - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών 1.502 50 427 249 33 - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - 8 - 137 - - - - - - 107 - - - - -

Λοιπά έσοδα - 2 63 4 37 - - - - 28 8 - 2 - -

Lavipharm Hellas S.A. 10.470 - - 21 365 38 - 2 - - - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των 10.464 - - - 365 38 2 - - - - - - - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών 6 - - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - - - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα - - - 21 - - - - - - - - - - - -

Pharma Plus S.A. - 3 - 3 40 - - - - - - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των - - - - - - - - - - - - - - - -
Πωλήσεις Υπηρεσιών - 3 - 3 12 - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - - - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα - - - - 28 - - - - - - - - - - -

Pharma Logistics S.A. 2.224 18 21 - - - - - - - - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των - - - - - - - - - - - - - - - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών 2.224 18 - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - 21 - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα - - - - - - - - - - - - - - - -

Castalia Laborator. Dermatol. S.A. 2.608 8 - - 37 10 - - - - - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των 2.603 - - 37 10 - - - - - - - - - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών 5 8 - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - - - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα - - - - - - - - - - - - - - - -

Lavipharm Active Services Α.Ε. 8 2 - 16 - 68 8.208 93 6.991 7.832 - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των - 1 - - 68 8.208 93 6.991 7.798 - - - - - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών - 1 - 8 - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα 8 - - 8 - - - - - 34 - - - - - -

ΝΕΟΦΑΡΜ Α.Ε. - - - - - 74 - 7 - - - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των - - - - - 74 - 7 - - - - - - - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών - - - - - - - - - - - - - - - -
Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - - - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα - - - - - - - - - - - - - - - -

L.A.S. ΠΑΤΡΑ Α.Ε. - - - - - - - - - - - - - - - -

Πωλήσεις εµπορ/των - - - - - - - - - - - - - - - -

Πωλήσεις Υπηρεσιών - - - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τόκων - µερίσµατα - - - - - - - - - - - - - - - -

Λοιπά έσοδα - - - - - - - - - - - - - - - -

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 01.01.2007 - 30.06.2007

 
 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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ΕΠ ΕΞΗ ΓΗ ΣΗ  ΣΥΝ ΤΜ Η ΣΕΩΝ

L av ip h a rm  

Α .Ε .

L av ip h a rm  

H e l l as  Α .Ε .

P h arm a  

P lu s  Α .Ε .

Ph a rm a 

L o g is ti cs  

Α .Ε .

C as ta l i a  L ab .  

D e rm a t.  Α .Ε .

L av ip h a rm  

A c tive  S e r v .  

Α .Ε .

Ν ΕΟΦΑ ΡΜ  

Α .Ε .

L .A .S .  

Π Α ΤΡΑ  Α .Ε .

Κ Α Β Α ΛΑ  

ΦΑ ΡΜ Α Κ .  

Α .Ε .

ΛΑ Ρ ΙΣΑ  

ΦΑ ΡΜ Α Κ .  

Α .Ε .

L .A .S .  

Θ ΕΣ/Κ Η  

Μ .Ε .Π .Ε .

L av ip h arm  

C o r p .

L av ip h a rm  

L ab o r a to r i es  

I n c .

P h asex  

C o r p .

Α .Ε.= Α γορ ές  Ε µπ ορ ευµά τω ν Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε . Α .Ε .

Α .Υ .= Α γορ ές  Υ π ηρ εσ ιώ ν Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ Α .Υ

Ε.Τ .=Έ ξοδα  τόκω ν -µερ ίσ µα τα Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ. Ε .Τ.

Λ .Ε.= Λ οιπ ά  Ε ξοδα  Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε . Λ .Ε .

Κ Α Β Α ΛΑ  ΦΑ ΡΜ Α Κ ΕΥΤΙΚ Η  Α .Ε . - - - - - 3 - - 20 3 - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - 3 - - 20 3 - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - -

ΛΑ Ρ ΙΣΑ  ΦΑ ΡΜ Α Κ ΕΥΤΙΚ Η  Α .Ε . - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - -

L .A .S .  Θ ΕΣΣΑ ΛΟΝ ΙΚ Η  Μ ΟΝ .Ε .Π .Ε . - - - - - - - - - 3 - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - 3 - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - -

L A V IPH A R M  C OR POR A TIO N - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - -

L A V IPH A R M  L A B OR A TOR IES  In c . - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - -

PH A SEX  C O R POR A TIO N - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - -

L ab o r a to i r es  L av ip h a rm  S .A . 344 - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν 344 - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - - -

L A V IPH A R M  F R A N C E  H O L D IN G - - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα - - - - - - - - - - - - - -

H ITEX  S .A . 5 - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις εµπ ορ / τω ν - - - - - - - - - - - - - -

Πω λ ήσ ε ις Υπηρεσ ιώ ν - - - - - - - - - - - - - -

Έσοδα τό κω ν  - µ ερίσ µατα - - - - - - - - - - - - - -

Λ ο ιπά έσ οδα 5 - - - - - - - - - - - - -

∆ Ι ΕΤΑΙ Ρ Ι Κ ΕΣ ΣΥΝ ΑΛΛΑΓΕΣ 0 1 .0 1 .2 0 07  -  3 0 .0 6 .2 0 07

 
 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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(σ ε χιλ .  ευρ ώ )

Lav ip h arm

Α .Ε.

L av ip h arm  

H el las

Α .Ε.

C astal ia

L abo rato r .

D erm ato l .

Α .Ε.

P harm a

Log istics

Α .Ε.

P harm a

P lus Α .Ε.

L av ip h arm

Activ e

S erv ices

Α .Ε.

Ν ε οφ άρµ

ΑΕ

LAS

Θ εσ σ αλον ικη

Μ .Ε.Π .Ε.

Κ αβάλα

Φ αρµακε υ τική

Α .Ε.

Λ άρ ισ α

Φ αρµακε υ τική

Α .Ε.

LAS

Πά τρα

Α .Ε.

L abo rato ires

L av ip h arm

S .A .

L av ip harm

Corpo ratio n

Υ ΠΟ Χ Ρ ΕΩ ΣΕΙΣ

L av ip harm  Α .Ε. 4.061 4.762 7.077 - 2.994 - - - 158 119 622 -

Lav ip harm  H ellas Α .Ε. . 6.505 - 53 5 4 - - - - - 6 -

Castalia L abo rato r .  D erm ato l .  Α .Ε. 4.267 118 - 12 1 - - - - - 2 -

P harm a Log istics Α .Ε. 122 - - - 104 - - - - - - -

P harm a P lu s Α .Ε. 446 - - 548 - - - - - - - -

Lav ip harm  A ctiv e S erv ices Α .Ε. - - - - 89 - - - - - - -

Ν εοφ άρµ  ΑΕ 14 - - - - 8 - - - - - -

LAS  Θ εσ σ αλον ικη  Μ .Ε.Π .Ε. 117 - - - - 4.247 - 1 - - - -

Καβάλα  Φ αρµακε υ τική  Α .Ε. - - - - - 66 8 - - - - -

Λ άρ ισ α  Φ αρµακε υ τική  Α .Ε. - - - - - 2.840 - 2 - - - -

LAS  Πά τρα  Α .Ε. - - - - - 3.419 - - - - - -

Labo rato ires L av ip harm  S .A . 1.488 750 - - - - - - - - - -

Lav ip harm  C o rpo ratio n 3.542 - - - - - - - - - - 27

Lav ip harm  L abo rato r ies In c. 10.365 - - - - 4 - - - - - - -

H itex S .A . - - - - - - - - - - - - 1.209

ΣΥ ΝΟ Λ Ο 26.866 4.929 4.762 7.678 106 13.687 8 2 1 158 119 657 1.209

Απ α ιτή σ εις  - Υπ ο χρ εώ σ εις  Συν δεδεµ ένω ν   Ε τα ιρ ιώ ν  τη ς  3 0 .0 6 .2 0 0 7

ΑΠΑ ΙΤ ΗΣΕΙΣ

 
 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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1.17.3.2 ∆ιεταιρικές Συναλλαγές µεταξύ των Εταιριών Οµίλου και των σχετιζόµενων µερών για την περίοδο 

1.1-30.6.2007 

Οι βασικοί µέτοχοι της Εταιρίας κ. Αθανάσιος Λαβίδας και Lavipharm Group Holding, οι εταιρίες µε κοινό 
ιδιοκτησιακό καθεστώς µε τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και των θυγατρικών ή των θυγατρικών αυτών των εταιριών, 
τα οικονοµικά εξαρτώµενα µέλη και συγγενείς πρώτου βαθµού (σύζυγοι, τέκνα κ.α.) των µελών του ∆.Σ. και της 
∆ιοίκησης δεν έχουν άλλες συναλλαγές µε την Εταιρία και τις συνδεδεµένες µε αυτήν εταιρίες, πλην αυτών που 
αναφέρονται στους παρακάτω πίνακες, όσων αναφέρονται στην ενότητα 3.13.5 «Συµβάσεις Μίσθωσης µε 
Συνδεδεµένες και Σχετιζόµενες Εταιρίες» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, όσων αναφέρονται στην ενότητα 3.34 
«∆ιοικητικά, ∆ιαχειριστικά και Εποπτικά Όργανα και Ανώτερα ∆ιοικητικά Στελέχη Εκδότη» του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου, και των µερισµάτων που έχουν λάβει ως µέτοχοι. 
 

(σε χιλ. ευρώ)

Lavipharm

Α.Ε.

Lavipharm

Hellas

Α.Ε.

Castalia

Laborator.

Dermatol.

Α.Ε.

Pharma

Logistics

Α.Ε.

Pharma

Plus

S.A.

Lavipharm

Active

Services

Α.Ε.

Laboratoires

Lavipharm

S.A.

Lavipharm

Corporation

Lavipharm

Laboratories

Inc.

ΣΥΝΟΛΟ 

LAVISOFT Α.Ε. 1.603 17 - - - 126 - - - 1.746

ALFASOFT Α.Ε. 268 - - - - - - - - 268

ATLANTIS Α.Ε. 370 - - - - - - - - 370

TELMAR Α.Ε. 5 - - - - - - - - 5

EASTERN EUROPE Α.Ε. 40 - - 2 - - - - - 42

Lavico Inc. 23 134 - - - - 92 37 - 286

Lavipharm Group Holding 

S.A. 1 - - - - - - 31 - 32

Lavipharm Pharmaceutical 

Services Ltd. 7 - - - - 14 - - - 21

Lavipharm Distribution Ltd.
- 1 - - - 24 - - - 25

Lavipharm Cyprus Ltd. - 168 - - - - - - - 168

Λοιπά σχετιζόµενα µέρη 

(φυσικά πρόσωπα) 64 - - - - - - - - 64

ΣΥΝΟΛΟ 2.381 320 - 2 - 164 92 68 - 3.027

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΑΠΌ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ 30.06.2007

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 

(σε χιλ. ευρώ)

Lavipharm

Α.Ε.

Lavipharm

Hellas

Α.Ε.

Castalia

Laborator.

Dermatol.

Α.Ε.

Pharma

Logistics

Α.Ε.

Pharma

Plus

S.A.

Lavipharm

Active

Services

Α.Ε.

Laboratoires

Lavipharm

S.A.

Lavipharm

Corporation

Lavipharm

Laboratories

Inc.

ΣΥΝΟΛΟ 

LAVISOFT Α.Ε. 1.063 - 1 23 6 1 - - - 1.094

ALFASOFT Α.Ε. - - - - - - - - - -

ATLANTIS Α.Ε. - - - - - - - - - -

TELMAR Α.Ε. - 43 - - - - - - - 43

EASTERN EUROPE Α.Ε. - - - - - - - - - -

Lavico Inc. 7 - - - - - - - - 7

Lavipharm Group Holding 

S.A. - - - - - - 50 - - 50

Lavipharm Pharmaceutical 

Services Ltd. - - - - - - - - - -

Lavipharm Distribution Ltd.
- - - - - - - - - -

Lavipharm Cyprus Ltd. - - 24 - - - - - - 24

Λοιπά σχετιζόµενα µέρη 

(φυσικά πρόσωπα) 18 33 34 30 75 38 - - - 228

ΣΥΝΟΛΟ 1.088 76 59 53 81 39 50 - - 1.446

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΠΡΟΣ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ 30.06.2007

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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(σε χιλ. ευρώ)

Lavipharm

Α.Ε.

Lavipharm

Hellas

Α.Ε.

Castalia

Laborator.

Dermatol.

Α.Ε.

Pharma

Logistics

Α.Ε.

Lavipharm

Active

Services

Α.Ε.

ΣΥΝΟΛΟ 

LAVISOFT Α.Ε. 32 - - - - 32

ALFASOFT Α.Ε. 18 - - - - 18

ATLANTIS Α.Ε. - - - - - -

TELMAR Α.Ν.Ε. - - - - - -

EASTERN EUROPE Α.Ε. - - - - - -

Lavico Inc. - - - - - -

Lavipharm Group Holding S.A. - - - - - -

Lavipharm Cyprus Ltd. - 26 - - - 26

Λοιπά σχετιζόµενα µέρη (φυσικά 

πρόσωπα) - - - - - -

ΣΥΝΟΛΟ 50 26 - - - 76

ΕΣΟ∆Α ΑΠΌ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01.01.2007 - 30.06.2007

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 

Lavipharm

Α.Ε.

Lavipharm

Hellas

Α.Ε.

Castalia

Laborator.

Dermatol.

Α.Ε.

Pharma

Logistics

Α.Ε.

Lavipharm

Active

Services

Α.Ε.

ΣΥΝΟΛΟ 

LAVISOFT Α.Ε. 149 - - - 4 153

ALFASOFT Α.Ε. - - - - - -

ATLANTIS Α.Ε. - - - - - -

TELMAR Α.Ν.Ε. - 26 - - - 26

EASTERN EUROPE Α.Ε. - - - - - -

Lavico Inc. 16 - - - - 16

Lavipharm Group Holding S.A. - - - - - -

Lavipharm Cyprus Ltd. - - 4 - - 4

Λοιπά σχετιζόµενα µέρη (φυσικά 

πρόσωπα) 49 105 21 11 - 186

ΣΥΝΟΛΟ 214 131 25 11 4 385

ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01.01.2007 - 30.06.2007

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 
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11..1188  ΣΣΣΗΗΗΜΜΜΑΑΑΝΝΝΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ   ΑΑΑΛΛΛΛΛΛΑΑΑΓΓΓΕΕΕΣΣΣ   ΣΣΣΤΤΤΗΗΗ   ΧΧΧΡΡΡΗΗΗΜΜΜΑΑΑΤΤΤΟΟΟΟΟΟΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΗΗΗ   ΕΕΕΜΜΜΠΠΠΟΟΟΡΡΡΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΘΘΘΕΕΕΣΣΣΗΗΗ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   ΕΕΕΤΤΤΑΑΑΙΙΙΡΡΡΙΙΙΑΑΑΣΣΣ    

 
Σύµφωνα µε δήλωση του Ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή κ. Γεώργιο ∆εληγιάννη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791) της ελεγκτικής 
εταιρίας Grant Thornton, µε βάση την εργασία που διενεργήθηκε και την έκθεση του ανεξάρτητου νοµικού 
ελέγχου που διενεργήθηκε για λογαριασµό του συµβούλου έκδοσης, δεν τέθηκαν υπόψη του γεγονότα τα οποία 
βρίσκονται σε εξέλιξη, δεν απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις και θα µπορούσαν να επηρεάσουν 
αρνητικά την οικονοµική κατάσταση και την περιουσιακή διάρθρωση του οµίλου, εκτός από την περίπτωση 
αρνητικής εξέλιξης στη διάθεση του φαρµάκου της φαιντανύλης στις Η.Π.Α. Σε αυτήν την περίπτωση η αρνητική 
επίδραση στην οικονοµική κατάσταση και την περιουσιακή διάρθρωση της Εταιρίας θα είναι σηµαντική. 
 
Επίσης, σε συνέχεια της ανωτέρω δήλωσης ο Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής θεωρεί ότι µε βάση τις ενδεχόµενες 
υποχρεώσεις που προκύπτουν από δικαστικές υποθέσεις που εµπλέκεται ο Όµιλος και αναφέρονται στις 
οικονοµικές καταστάσεις και στην έκθεση του ανεξάρτητου νοµικού ελέγχου, δεν µπορεί να επηρεαστεί η 
οικονοµική κατάσταση του Οµίλου από τυχόν αρνητική έκβαση των υποθέσεων αυτών. 
 
 
11..1199  ∆∆∆ ΙΙΙΟΟΟΙΙΙΚΚΚΗΗΗΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΑΑΑ ,,,    ∆∆∆ ΙΙΙΑΑΑΧΧΧΕΕΕΙΙΙΡΡΡΙΙΙΣΣΣΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΑΑΑ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΕΕΕΠΠΠΟΟΟΠΠΠΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΑΑΑ   ΌΌΌΡΡΡΓΓΓΑΑΑΝΝΝΑΑΑ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΑΑΑΝΝΝΩΩΩΤΤΤΕΕΕΡΡΡΑΑΑ   ∆∆∆ΙΙΙΟΟΟΙΙΙΚΚΚΗΗΗΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΑΑΑ   ΣΣΣΤΤΤΕΕΕΛΛΛΕΕΕΧΧΧΗΗΗ      

 
Οι συνολικές αµοιβές των µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου, των Ανώτερων ∆ιοικητικών Στελεχών και µελών 
∆ιοικητικών, ∆ιαχειριστικών και Εποπτικών Οργάνων της Εταιρίας, τόσο από την Εταιρία όσο και από της 
ενοποιούµενες της εταιρίες, για το α’ εξάµηνο 2007 έχουν ως εξής:  
 

(σε ευρώ)

ΤΑΚΤΙΚΕΣ

ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ 

ΑΜΟΙΒΕΣ

∆.Σ.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ

ΑΜΟΙΒΕΣ
BONUS

ΕΡΓΟ∆.

ΕΙΣΦ.

ΟΜΑ∆ΙΚΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΗ
ΑΥΤ/ΤΟ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ

ΚΟΣΤΟΣ

ΛΑΒΙ∆ΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - 308.500,00 - - - 8.862,89 10.877,32 328.240,21

ΑΘΑΝΑΣΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 55.890,06 - - - 4.372,81 226,02 3.667,26 64.156,15

ΒΡΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΤΑΝΙΑ 130.416,67 - 900,00 - 4.222,33 409,20 9.847,96 145.796,16

ΦΩΤΕΙΝΟΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ 101.767,06 - 13.700,00 - 4.520,37 288,48 9.392,26 129.668,17

ΛΑΒΙ∆Α ΛΟΥΚΙΑ 14.997,91 - - - 4.197,07 5.362,65 8.356,56 32.914,19

ΧΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - - - - - - - -

MULLER HENRY - - - - - - - -

ΤΑΝΕΣ ΜΗΝΑΣ - - - - - - - -

Συνολικές αµοιβές Μελών ∆.Σ.(α) 303.071,70 308.500,00 14.600,00 - 17.312,58 15.149,24 42.141,36 700.774,88

ΜΑΡΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 53.796,87 - - - 4.372,81 230,34 5.995,22 64.395,24

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΣ 107.593,75 - - - 4.372,81 471,90 6.997,20 119.435,66

ΓΕΜΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ) 26.083,34 - - - 7.318,99 165,60 3.334,84 36.902,77

Συνολικές αµοιβές ∆ιευθυντών (β) 187.473,96 - - - 16.064,61 867,84 16.327,26 220.733,67

Γενικά σύνολα (γ)= (α)+(β) 490.545,66 308.500,00 14.600,00 - 33.377,19 16.017,08 58.468,62 921.508,55  
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, επισκοπηµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Σηµειώσεις: 
 
(1) Οι Έκτακτες Αµοιβές αφορούν αποζηµίωση για την παροχή εργασίας εκτός έδρας. 
(2) H οµαδική ασφάλιση αφορά µόνο ασφάλιση από φυσικό θάνατο ή από ατύχηµα και ιατροφαρµακευτική και νοσοκοµειακή κάλυψη. 

 
Σύµφωνα µε ∆ήλωση της Εταιρίας πέραν των ανωτέρω αµοιβών δεν υφίστανται άλλες αµοιβές και οφέλη σε 
µέλη των διοικητικών, διαχειριστικών και εποπτικών οργάνων της Εταιρίας για το α’ εξάµηνο 2007. 
 
Οι συµβάσεις εργασιών που έχουν συνάψει τα στελέχη που συµµετέχουν στα διοικητικά, διαχειριστικά και 
εποπτικά όργανα, τα ανώτατα διοικητικά στελέχη και τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν προβλέπουν την 
καταβολή αµοιβών ή την παροχή οφελών κατά τη λήξη τους, πέρα από τις αποζηµιώσεις που προβλέπονται από 
το νόµο. 
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11..2200  ΣΣΣΥΥΥΜΜΜΜΜΜΕΕΕΤΤΤΟΟΟΧΧΧΕΕΕΣΣΣ   ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ΜΜΜΕΕΕΛΛΛΩΩΩΝΝΝ   ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ∆∆∆ ΙΙΙΟΟΟΙΙΙΚΚΚΗΗΗΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ ,,,    ∆∆∆ ΙΙΙΑΑΑΧΧΧΕΕΕΙΙΙΡΡΡΙΙΙΣΣΣΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΕΕΕΠΠΠΟΟΟΠΠΠΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΟΟΟΡΡΡΓΓΓΑΑΑΝΝΝΩΩΩΝΝΝ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ΑΑΑΝΝΝΩΩΩΤΤΤΕΕΕΡΡΡΩΩΩΝΝΝ   

∆∆∆ ΙΙΙΕΕΕΥΥΥΘΘΘΥΥΥΝΝΝΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΣΣΣΤΤΤΕΕΕΛΛΛΕΕΕΧΧΧΩΩΩΝΝΝ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    ΣΣΣΤΤΤΗΗΗΝΝΝ   ∆∆∆ ΙΙΙΟΟΟΙΙΙΚΚΚΗΗΗΣΣΣΗΗΗ   ΗΗΗ ///ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΣΣΣΤΤΤΟΟΟ   ΚΚΚΕΕΕΦΦΦΑΑΑΛΛΛΑΑΑΙΙΙΟΟΟ   ΑΑΑΛΛΛΛΛΛΩΩΩΝΝΝ   ΕΕΕΤΤΤΑΑΑΙΙΙΡΡΡΙΙΙΩΩΩΝΝΝ      

 
Ο κ. Μηνάς Τάνες προχώρησε στην πώληση του συνόλου της συµµετοχής του (ήτοι ποσοστό 5%) στο µετοχικό 

κεφάλαιο της εταιρίας Global Finance. Ως εκ τούτου, ο κ. Μηνάς Τάνες δεν συµµετέχει πλέον στο µετοχικό 

κεφάλαιο της εταιρίας Global Finance και η συµµετοχή του στη διοίκηση ή/ και στο κεφάλαιο άλλων εταιριών 

παραµένει όπως περιγράφεται στην ενότητα 3.34.5 «Συµµετοχές των µελών των ∆ιοικητικών, ∆ιαχειριστικών και 

Εποπτικών Οργάνων και των Ανώτερων ∆ιευθυντικών Στελεχών της LAVIPHARM στην ∆ιοίκηση ή/και στο 

Κεφάλαιο άλλων Εταιριών» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 

 
 
11..2211  ΜΜΜΕΕΕΤΤΤΟΟΟΧΧΧΕΕΕΣΣΣ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   LLLAAAVVVIIIPPPHHHAAARRRMMM    ΠΠΠΟΟΟΥΥΥ   ΚΚΚΑΑΑΤΤΤΕΕΕΧΧΧΟΟΟΝΝΝΤΤΤΑΑΑΙΙΙ    ΑΑΑΠΠΠΟΟΟ   ΜΜΜΕΕΕΛΛΛΗΗΗ   ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ∆∆∆ ΙΙΙΟΟΟΙΙΙΚΚΚΗΗΗΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ ,,,    ∆∆∆ ΙΙΙΑΑΑΧΧΧΕΕΕΙΙΙΡΡΡΙΙΙΣΣΣΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΕΕΕΠΠΠΟΟΟΠΠΠΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   

ΟΟΟΡΡΡΓΓΓΑΑΑΝΝΝΩΩΩΝΝΝ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ    ΤΤΤΑΑΑ   ΑΑΑΝΝΝΩΩΩΤΤΤΕΕΕΡΡΡΑΑΑ   ∆∆∆ ΙΙΙΕΕΕΥΥΥΘΘΘΥΥΥΝΝΝΤΤΤ ΙΙΙΚΚΚΑΑΑ   ΣΣΣΤΤΤΕΕΕΛΛΛΕΕΕΧΧΧΗΗΗ    

Ο κ. Αθανασάς, ο κ. Φωτεινός και η κα Μάρκου, ως µέλη των διοικητικών διαχειριστικών και εποπτικών 
οργάνων της Εταιρίας, δηλώνουν ότι προτίθενται να συµµετάσχουν στην παρούσα αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 
της Εκδότριας ως ακολούθως: 
 
• Ο κ. Αθανασάς προτίθεται να συµµετάσχει στην αύξηση µετοχικού κεφαλαίου ασκώντας πλήρως τα 

δικαιώµατα προτίµησης που απορρέουν από τις 177.780 µετοχές ιδιοκτησίας του. 

 

• Ο κ. Φωτεινός προτίθεται να συµµετάσχει στην αύξηση µετοχικού κεφαλαίου ασκώντας πλήρως τα 

δικαιώµατα προτίµησης που απορρέουν από τις 182.000 µετοχές ιδιοκτησίας του. 

 
• Η κα. Μάρκου προτίθεται να συµµετάσχει στην αύξηση µετοχικού κεφαλαίου ασκώντας πλήρως τα 

δικαιώµατα προτίµησης που απορρέουν από τις 3.000 µετοχές ιδιοκτησίας της. 
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11..2222  ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΣΣΣΩΩΩΠΠΠΙΙΙΚΚΚΟΟΟ    

 
Η εξέλιξη του αριθµού του προσωπικού της LAVIPHARM στο τέλος κάθε χρήσης για την εξεταζόµενη περίοδο 
2004-2006 καθώς και το α’ εξάµηνο του 2007 εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

2004 2005 2006 30/6/2007

∆ιοικητικό 117 112 110 113

Εργατοτεχνικό 118 110 111 114

Σύνολο 235 222 221 227

Εξέλιξη Προσωπικού LAVIPHARM ανά Ειδικότητα

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Οι αµοιβές και τα έξοδα προσωπικού της LAVIPHARM για την περίοδο 2004-2006 καθώς και το α’ εξάµηνο του 
2007 αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

(σε ευρώ) 2004 2005 2006 30/6/2007

Αµοιβές & Εργοδοτ.Εισφορές Μισθωτών 6.210.031 6.163.452 6.508.099 3.230.257

Αµοιβές & Εργοδοτ.Εισφορές Ηµερ/σθιων 1.062.515 965.320 1.122.166 568.986

Παρεπόµενες Παροχές & Αποζηµ. 318.251 225.547 294.218 109.279

ΣΥΝΟΛΟ 7.590.797 7.354.319 7.924.483 3.908.522

∆ΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ LAVIPHARM

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Όσον αφορά το µορφωτικό επίπεδο των υπαλλήλων, όπως προέκυψε από την ανάλυση του προσωπικού ανά 
επίπεδο εκπαίδευσης κατά το 2006, αυτό εµφανίζεται ιδιαίτερα υψηλό. Συγκεκριµένα, το 32,6% κατέχει πτυχίο 
Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης και το 9,0% κατέχει µεταπτυχιακό τίτλο. Αντίστοιχα, για το α’ εξάµηνο του 
2007, το 31,7% κατέχει πτυχίο Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης και το 9,7% κατέχει µεταπτυχιακό τίτλο. 
 
Αναλυτικότερα, η διάκριση του ανθρωπίνου δυναµικού της LAVIPHARM ανά βαθµίδα εκπαίδευσης για την 
εξεταζόµενη περίοδο καθώς και το α’ εξάµηνο του 2007 εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

2004 2005 2006 30/6/2007

Μεταπτυχιακοί 21 20 20 22

Α.Ε.Ι. 46 48 48 48

Τ.Ε.Ι. 24 24 24 24

Λοιποί 144 130 129 133

Σύνολο 235 222 221 227

∆ιάκριση Προσωπικού LAVIPHARM ανά Βαθµίδα Εκπαίδευσης

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Σε επίπεδο Οµίλου η εξέλιξη του αριθµού του προσωπικού στο τέλος κάθε χρήσης για την εξεταζόµενη περίοδο 
2004-2006 καθώς και το α’ εξάµηνο του 2007 εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

2004 2005 2006 30/6/2007

∆ιοικητικό 387 367 362 378

Εργατοτεχνικό 346 336 311 315

Σύνολο 733 703 673 693

Εξέλιξη Προσωπικού ΟΜΙΛΟΥ ανά Ειδικότητα

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Από το σύνολο του προσωπικού του Οµίλου το 2006 ποσοστό 30,0% κατέχει πτυχίο Ανώτερης και Ανώτατης 
Εκπαίδευσης και το 5,9% κατέχει µεταπτυχιακό τίτλο. Αντίστοιχα, για το α’ εξάµηνο του 2007, από το σύνολο 
του προσωπικού του Οµίλου ποσοστό 30,6 % κατέχει πτυχίο Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης και το 6,2 % 
κατέχει µεταπτυχιακό τίτλο. 
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Οι αµοιβές και τα έξοδα προσωπικού του Οµίλου για την περίοδο 2004 – 2006 καθώς και α’ εξάµηνο του 2007 
αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

(σε ευρώ) 2004 2005 2006 30/6/2007

Αµοιβές & Εργοδοτ.Εισφορές Μισθωτών 19.663.136 19.341.613 19.984.387 9.121.275

Αµοιβές & Εργοδοτ.Εισφορές Ηµερ/σθιων 1.127.204 1.040.120 1.211.521 610.562

Παρεπόµενες Παροχές & Αποζηµ. 789.915 507.735 552.315 424.287

ΣΥΝΟΛΟ 21.580.255 20.889.468 21.748.223 10.156.124

∆ΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
 
Αναλυτικότερα, η διάκριση του ανθρωπίνου δυναµικού του Οµίλου LAVIPHARM ανά βαθµίδα εκπαίδευσης για 
την εξεταζόµενη περίοδο καθώς και το α’ εξάµηνο του 2007 εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

2004 2005 2006 30/6/2007

Μεταπτυχιακοί 44 41 40 43

Α.Ε.Ι. 130 135 135 142

Τ.Ε.Ι. 63 66 67 70

Λοιποί 496 461 431 438

Σύνολο 733 703 673 693

∆ιάκριση Προσωπικού ΟΜΙΛΟΥ ανά Βαθµίδα Εκπαίδευσης

 
Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία, µη  ελεγµένα από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή. 

 
Σύµφωνα µε την ∆ιεύθυνση Ανθρώπινων Πόρων & ∆ιοικητικού, η Εταιρία και ο Όµιλος δεν απασχολούν 
σηµαντικό αριθµό προσωρινών υπαλλήλων. 
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222...             ΣΣΣΗΗΗΜΜΜΕΕΕΙΙΙΩΩΩΜΜΜΑΑΑ   ΜΜΜΕΕΕΤΤΤΟΟΟΧΧΧΙΙΙΚΚΚΟΟΟΥΥΥ   ΤΤΤΙΙΙΤΤΤΛΛΛΟΟΟΥΥΥ      

 

22..11  ∆∆∆ΥΥΥΝΝΝΑΑΑΤΤΤΟΟΟΤΤΤΗΗΗΤΤΤΑΑΑ   ΥΥΥΠΠΠΑΑΑΝΝΝΑΑΑΧΧΧΩΩΩΡΡΡΗΗΗΣΣΣΗΗΗΣΣΣ   ΑΑΑΠΠΠΟΟΟ   ΤΤΤΗΗΗΝΝΝ   ΆΆΆΣΣΣΚΚΚΗΗΗΣΣΣΗΗΗ   ΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ∆∆∆ ΙΙΙΚΚΚΑΑΑΙΙΙΩΩΩΜΜΜΑΑΑΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΤΤΤ ΙΙΙΜΜΜΗΗΗΣΣΣΗΗΗΣΣΣ    

 
Σύµφωνα µε το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005, κάθε νέο σηµαντικό στοιχείο, ουσιώδης ανακρίβεια ή ουσιώδες 
σφάλµα σχετικά µε τις πληροφορίες που περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, που µπορεί να επηρεάσει την 
αξιολόγηση των κινητών αξιών και ανακύπτει ή διαπιστώνεται κατά το χρόνο που µεσολαβεί από την έγκριση 
του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έως την λήξη της δηµόσιας προσφοράς ή την έναρξη διαπραγµάτευσης σε 
οργανωµένη αγορά αναφέρεται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. Επενδυτές οι οποίοι έχουν ήδη 
συµφωνήσει να αγοράσουν ή έχουν εγγραφεί για την αγορά κινητών αξιών πριν από την δηµοσίευση του 
συµπληρώµατος, µπορούν να υπαναχωρήσουν από την αγορά ή την εγγραφή το αργότερο εντός τριών 
εργάσιµων ηµερών από την δηµοσίευση του συµπληρώµατος. 
 
 
22..22  ΑΑΑΝΝΝΑΑΑΜΜΜΕΕΕΝΝΝΟΟΟΜΜΜΕΕΕΝΝΝΟΟΟ   ΧΧΧΡΡΡΟΟΟΝΝΝΟΟΟ∆∆∆ΙΙΙΑΑΑΓΓΓΡΡΡΑΑΑΜΜΜΜΜΜΑΑΑ    

 

ΗΜ/ΝΙΑ  ΓΕΓΟΝΟΣ 

23/8/2007 Έγκριση Ενηµερωτικού ∆ελτίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

30/8/2007 Έγκριση εισαγωγής προς διαπραγµάτευση των δικαιωµάτων προτίµησης από το αρµόδιο όργανο του Χ.Α. 

31/8/2007 ∆ηµοσίευση της ανακοίνωσης για τη διάθεση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στο επενδυτικό κοινό 

31/8/2007 ∆ηµοσίευση Ενηµερωτικού ∆ελτίου 

31/8/2007 
Ανακοίνωση στο Η∆Τ για την αποκοπή των δικαιωµάτων προτίµησης, την περίοδο άσκησης των 
δικαιωµάτων στην αύξηση µε καταβολή µετρητών, την έναρξη και λήξη διαπραγµάτευσης των δικαιωµάτων 

3/9/2007 Αποκοπή δικαιωµάτων προτίµησης 

6/9/2007 Έγκριση Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

7/9/2007 Πίστωση στο Κ.Α.Α. των δικαιωµάτων προτίµησης στους λογαριασµούς των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. 

7/9/2007 Έναρξη διαπραγµάτευσης και άσκησης δικαιωµάτων προτίµησης 

7/9/2007 
∆ηµοσίευση της ανακοίνωσης για τη διάθεση του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στο 
επενδυτικό κοινό 

7/9/2007 ∆ηµοσίευση του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου 

10/9/2007 Έναρξη περιόδου υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού από την εγγραφή 

12/9/2007 Λήξη περιόδου υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού από την εγγραφή 

17/9/2007 Λήξη διαπραγµάτευσης δικαιωµάτων προτίµησης 

21/9/2007 Λήξη περιόδου άσκησης δικαιωµάτων προτίµησης 

26/9/2007 Ανακοίνωση για την κάλυψη της αύξησης και τη διάθεση τυχόν αδιάθετων µετοχών 

27/9/2007 Έγκριση εισαγωγής προς διαπραγµάτευση των νέων µετοχών από το αρµόδιο όργανο  του Χ.Α. 

4/10/2007 Έναρξη διαπραγµάτευσης νέων µετοχών από την ΑΜΚ µε καταβολή µετρητών 

 
Όπως παρατίθεται και στο χρονοδιάγραµµα, η δυνατότητα υπαναχώρησης των επενδυτών είναι δυνατή από την 
∆ευτέρα 10 Σεπτεµβρίου 2007 έως και την Τετάρτη 12 Σεπτεµβρίου 2007. 
 
Σηµειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραµµα εξαρτάται από αστάθµητους παράγοντες και ενδέχεται να 
µεταβληθεί.  
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22..33  ΣΣΣΥΥΥΜΜΜΒΒΒΟΟΟΥΥΥΛΛΛΟΟΟΣΣΣ   ΈΈΈΚΚΚ∆∆∆ΟΟΟΣΣΣΗΗΗΣΣΣ      

 
Σύµβουλος Έκδοσης είναι η EFG Telesis Finance Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών, η οποία 
θα συνυπογράψει και το σχετικό µε την αύξηση Ενηµερωτικό ∆ελτίο, σύµφωνα µε το άρθρο 6 του Ν. 3401/2005. 
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης και τα πρόσωπα που ενεργούν για λογαριασµό του, δηλώνουν ότι δεν έχουν 
συµφέροντα τα οποία δύνανται να επηρεάσουν την παρούσα αύξηση µε την εξαίρεση α) των αµοιβών που θα 
λάβουν µε την επιτυχή ολοκλήρωση της παρούσας αύξησης µετοχικού κεφαλαίου (βλ. σχετική ενότητα 4.10 
«∆απάνες Έκδοσης» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, β) την παροχή µερικής εγγύησης κάλυψης της παρούσας 
αύξησης µετοχικού κεφαλαίου από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E. (βλ. σχετική ενότητα 4.6 
«Εγγύηση Κάλυψης» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου) και γ) την τραπεζική συνεργασία που διατηρεί η EFG 
Eurobank Ergasias A.E. µε τον Όµιλο LAVIPHARM για πιστοδοτήσεις συνολικού ύψους € 54.700 χιλ. την 
31.8.2007 το υπόλοιπο των οποίων ανήρχετο σε € 44.632 χιλ. 
 
 


